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Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN233232)

Misura Qta.
233304  #10-24 x 1 3/4"  10
233305  #10-24 x 2"  10
233306  #10-32 x 1/2"  10
233307  #10-32 x 5/8"  10
233308  #10-32 x 3/4"  10
233309  #10-32 x 7/8"  10
233310  #10-32 x 1"  10
233311  #10-32 x 1 1/4"  10
233312  #10-32 x 1 1/2"  10

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN233232)

Misura Qta.
233295  #8-32 x 1/2"  10
233296  #8-32 x 7/8"  10
233297  #10-24 x 3/8"  10
233298  #10-24 x 1/2"  10
233299  #10-24 x 5/8"  10
233300  #10-24 x 3/4"  10
233301  #10-24 x 1"  10
233302  #10-24 x 1 1/4"  10
233303  #10-24 x 1 1/2"  10

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN233234)

Misura Qta.
233313  #10-24  UNC  10
233314  #10-32  UNF  10
233315  1/4-20  UNC  10
233316  1/4-28  UNF  10
233317  5/16-18  UNC  10
233318  5/16-24  UNF  10
233319  3/8-16  UNC  10
233320  3/8-24  UNF  10
233321  7/16-14  UNC  10
233322  7/16-20  UNF  10
233323  5/8-18  UNF  5

I codici sottoelencati non sono presenti nella 
scatola assortimento

Misura Tipo Qta.
720242  1/2-13  UNC  5
720243  1/2-20  UNF  5

 ASSORTIMENTO DADI AUTOBLOCCANTI CROMATI 
 Assortimento completo di 105 dadi autobloccanti delle 
misure sotto elencate. Ogni misura può essere ordinata 
individualmente. 
233234  Cassetta assortimento completo (105 pezzi)

233232  Cassetta assortimento completo (180 pezzi) cromati

 ASSORTIMENTO VITI A BRUGOLA CROMATE 
 Assortimento completo di viti a brugola in acciaio di grado 8, 8-32, 10-24 e 10-32. Cassetta contiene 180 viti nelle 
misure sotto elencate. Ogni misura può essere ordinata individualmente. 

SKU Misura Tipo Conf.  OEM
233215  #10-24  UNC  5  94115-93T
233216  #10-32  UNF  5  94116-93T
233217  1/4-20  UNC  5  94117-93T
233218  1/4-28  UNF  5  94118-93T
233219  5/16-18  UNC  4  94119-93T
233220  5/16-24  UNF  4  7330, 7720, 7736, 

94120-93T
233221  3/8-16  UNC  3  7311, 7655, 

7680W, 94121-93T
233222  3/8-24  UNF  3  94122-93T
233223  7/16-14  UNC  2  94123-93T
233224  7/16-20  UNF  2  94124-93T
233225  1/2-13  UNC  1  7627, 8192, 

94125-93T
233226  1/2-20  UNF  1  94126-93T
720244  5/8-11  UNC  1  -
720245  5/8-18  UNF  1  94127-93T

SKU Metrico Conf.
233376  M6 x 1.00  5
233379  M6 x 1.00  Conf. per officine da 50 pezzi
233377  M8 x 1.25  4
233380  M8 x 1.25  Conf. per officine da 50 pezzi
233378  M10 x 1.50  3
233381  M10 x 1.50  Conf. per officine da 50 pezzi

 DADI CIECHI ACORN CROMATI 
 Lavorati dal pieno in acciaio, sono venduti in confezione 
trasparente e disponibili con filettature in metrico, UNC e 
UNF. I dadi con misura in sistema metrico sono disponibili 
anche in confezione per officine da 50 pezzi. 

 BULLONERIA CROMATA MIDWEST ACORN NUT 
COMPANY 
 Midwest Acorn Nut produce dadi e bulloni cromati di 
qualità superiore da più di 50 anni. Da sempre lavora per 
realizzare parti "senza possibilità di difetto" e di qualità 
eccellente e costante. I prodotti Midwest Acorn Nut 
Company sono commercializzati con il marchio registrato 
"Cy-Chrome". 
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Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN239346)

Misura Qta.
239347  1/2-13 x 3/4"  5
239348  1/2-13 x 1"  5
239349  1/2-13 x 1 1/4"  5
239350  1/2-13 x 1 1/2"  5
239351  1/2-13 x 1 3/4"  5
239352  1/2-13 x 2"  5
239353  1/2-13 x 2 1/4"  5
239354  1/2-13 x 2 1/2"  5
239355  1/2-13 x 2 3/4"  5
239356  1/2-13 x 3"  5
239357  1/2-13 x 3 1/4"  5

239346  Cassetta con assortimento di viti a brugola 
cromate da 1/2" UNC

 ASSORTIMENTO VITI A BRUGOLA CROMATE 1/2" 
UNC 
 Assortimento di viti a brugola di grado 8, 1/2" UNC. 
Contiene 55 pezzi, 11 misure. Ogni misura può essere 
ordinata individualmente conf. 5 pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN239334)

Misura Qta.
239335  7/16-14 x 3/4"  5
239336  7/16-14 x 1"  5
239337  7/16-14 x 1 1/4"  5
239338  7/16-14 x 1 1/2"  5
239339  7/16-14 x 1 3/4"  5
239340  7/16-14 x 2"  5
239341  7/16-14 x 2 1/4"  5
239342  7/16-14 x 2 1/2"  5
239343  7/16-14 x 2 3/4"  5
239344  7/16-14 x 3"  5
239345  7/16-14 x 3 1/4"  5

239334  Cassetta con assortimento di viti a brugola 
cromate da 7/16" UNC

 ASSORTIMENTO VITI A BRUGOLA CROMATE 7/16" 
UNC 
 Cassetta con un assortimento di viti a brugola di grado 8 
con 7/16 UNC. Contiene 55 pezzi, 11 diverse misure. Ogni 
misura può essere ordinata individualmente in conf. 5 
pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassette 
ZPN233230 e 233231)
UNC UNF Misura Qta.
233324 233348  1/4 x 5/8"  10
233325 233349  1/4 x 3/4"  10
233326 233350  1/4 x 7/8"  10
233327 233351  1/4 x 1"  10
233328 233352  1/4 x 1 1/4"  10
233329 233353  1/4 x 1 1/2"  10
233330 233354  1/4 x 1 3/4"  10
233331 233355  1/4 x 2"  10
233332 233356  1/4 x 2 1/4"  10
233333 233357  5/16 x 5/8"  10
233334 233358  5/16 x 3/4"  10
233335 233359  5/16 x 7/8"  10
233336 233360  5/16 x 1"  10
233337 233361  5/16 x 1 1/4"  10
233338 233362  5/16 x 1 1/2"  10
233339 233363  5/16 x 1 3/4"  10
233340 233364  5/16 x 2"  10
233341 233365  5/16 x 2 1/4"  10
233342 233366  3/8 x 3/4"  10
233343 233367  3/8 x 1"  10
233344 233368  3/8 x 1 1/4"  10
233345 233369  3/8 x 1 1/2"  10
233346 233370  3/8 x 1 3/4"  10
233347 233371  3/8 x 2"  10

Brugole con testa liscia (NON in box)
 . Misura Qta.

723425  -  3/8" x 1 1/4"  10

233230  Cassetta assortimento completo, passo grosso 
(UNC), 215 pezzi

233231  Cassetta assortimento completo, passo grosso 
(UNF), 215 pezzi

 ASSORTIMENTO VITI A BRUGOLA CROMATE 
 Assortimento di viti a brugola in acciaio di zingrate grado 
8. Contiene 215 viti con passo fine (UNF) o grosso (UNC), 
come sotto elencato. Ogni singola misura può essere 
ordinata in conf. da 10 pezzi. 

Pacchetti di ricambio (per confezione 
ZPN722761)

Misura Tipo Qta.
722769  3/8-16  UNC  10
722770  3/8-24  UNF  10
722771  7/16-14  UNC  5
722772  7/16-20  UNF  5
722773  1/2-13  UNC  5
722774  1/2-20  UNF  5
722775  5/8-11  UNC  5
722776  5/8-18  UNF  5

Non nel vassoio assortimento
Dadi metrici

Misura Qta.
722777  M6x1.0  10
722778  M8x1.25  10
722779  M10x1.5  5
722780  M10x1.25  5
722781  M12x1.75  5
722782  M12x1.25  5

Pacchetti di ricambio (per confezione 
ZPN722761)

Misura Tipo Qta.
722762  #10-24  UNC  10
722763  #10-32  UNF  10
722764  1/4-20  UNC  10
722765  1/4-24  UNF  10
722766  1/4-28  UNF  10
722767  5/16-18  UNC  10
722768  5/16-24  UNF  10

722761  Confezione assortita dadi Flat Top Acorn UNC/
UNF

 ASSORTIMENTO DADI CIECHI A TESTA PIATTA 
 Assortimento completo di 120 pezzi cromati di dadi 
ciechi a testa piatta. Tutte le misure sono disponibili 
separatamente in confezione da 5 o 10 pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN233202)

Misura Tipo Qta.
233203  #10-24  UNC  10
233204  #10-32  UNF  10
233205  1/4-20  UNC  10
233206  1/4-28  UNF  10
233207  5/16-18  UNC  10
233208  5/16-24  UNF  10
233209  3/8-16  UNC  10
233210  3/8-24  UNF  10
233211  7/16-14  UNC  10
233212  7/16-20  UNF  10
233213  1/2-13  UNC  5
233214  1/2-20  UNF  5

I codici sottoelencati non sono presenti nella 
scatola assortimento
Misura Tipo Qta.
720240  5/8-11  UNC  5
720241  5/8-18  UNF  5

233202  Cassetta assortimento completo (110 pezzi)

 ASSORTIMENTO DADI CIECHI ACORN CROMATI 
 Assortimento completo di 110 dadi ciechi delle misure 
sotto elencate. Ogni misura può essere ordinata 
individualmente.  
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Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN239320)

Misura Qta.
239321  7/16-14 x 1"  5
239322  7/16-14 x 1 1/4"  5
239323  7/16-14 x 1 1/2"  5
239324  7/16-14 x 1 3/4"  5
239325  7/16-14 x 2"  5
239326  1/2-13 x 3/4"  5
239327  1/2-13 x 1"  5
239328  1/2-13 x 1 1/4"  5
239329  1/2-13 x 1 1/2"  5
239330  1/2-13 x 2"  5
239331  1/2-13 x 2 1/4"  5
239332  1/2-13 x 2 1/2"  5
239333  1/2-13 x 2 3/4"  5

239320  Cassetta assortimento bulloni a testa 
esagonale cromati (UNC)

 ASSORTIMENTO BULLONI UNC A TESTA 
ESAGONALE CROMATI 
 Assortimento di bulloni a testa esagonale in acciaio di 
grado 5. Contiene 65 bulloni 7/16" e 1/2" UNC, 13 misure. 
Ogni misura può essere ordinata individualmente, conf. 5. 

Confezioni misura singola (per cassette 
ZPN233229 e 233228)
UNC UNF Misura Qta.
233271 233247  1/4 x 5/8"  10
233272 233248  1/4 x 3/4"  10
233273 233249  1/4 x 7/8"  10
233274 233250  1/4 x 1"  10
233275 233251  1/4 x 1 1/4"  10
233276 233252  1/4 x 1 1/2"  10
233277 233253  1/4 x 1 3/4"  10
233278 233254  1/4 x 2"  10
233279 233255  1/4 x 2 1/4"  10
233280 233256  5/16 x 5/8"  10
233281 233257  5/16 x 3/4"  10
233282 233258  5/16 x 7/8"  10
233283 233259  5/16 x 1"  10
233284 233260  5/16 x 1 1/4"  10
233285 233261  5/16 x 1 1/2"  10
233286 233262  5/16 x 1 3/4"  10
233287 233263  5/16 x 2"  10
233288 233264  5/16 x 2 1/4"  10
233289 233265  3/8 x 3/4"  10
233290 233266  3/8 x 1"  10
233291 233267  3/8 x 1 1/4"  10
233292 233268  3/8 x 1 1/2"  10
233293 233269  3/8 x 1 3/4"  10
233294 233270  3/8 x 2"  10

233229  Cassetta con assortimento completo di 215 
bulloni (UNC)

233228  Cassetta con assortimento completo di 215 
bulloni fine (UNF)

 ASSORTIMENTO BULLONI A TESTA ESAGONALE 
CROMATI 
 Assortimento completo di bulloni a testa esagonale in 
acciaio di grado 5. La cassetta contiene 215 bulloni con 
filettatura UNF o UNC. Ogni misura può essere ordinata 
individualmente. 

700992  17.5mm X 27.6mm X 10mm
700994  19.05mm X 27.7mm X 10mm
700997  17.5mm X 27.6mm X 25mm

 BOCCOLE DISTANZIALI IN ACCIAIO 
 Boccole distanziali universali in acciaio con finitura 
zincata. Dimensioni elencate sono diametro interno, - 
esterno e spessore. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN237410)

Interno x Esterno x 
Lunghezza

Qta.

237416  1/4" x 5/8" x 1"  5
237417  5/16" x 5/8" x 1/8"  5
237418  5/16" x 5/8" x 1/4"  5
237419  5/16" x 5/8" x 3/8"  5
237420  5/16" x 5/8" x 1/2"  5
237421  5/16" x 5/8" x 3/4"  5
237422  5/16" x 5/8" x 1"  5
237423  3/8" x 3/4" x 1/8"  5
237424  3/8" x 3/4" x 1/4"  5
237425  3/8" x 3/4" x 3/8"  5
237426  3/8" x 3/4" x 1/2"  5
237427  3/8" x 3/4" x 3/4"  5
237428  3/8" x 3/4" x 1"  5

237410  Assortimento completo di distanziali cromati 
in 18 diverse misure.

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN237410)

Interno x Esterno x 
Lunghezza

Qta.

237411  1/4" x 5/8" x 1/8"  5
237412  1/4" x 5/8" x 1/4"  5
237413  1/4" x 5/8" x 3/8"  5
237414  1/4" x 5/8" x 1/2"  5
237415  1/4" x 5/8" x 3/4"  5

 ASSORTIMENTO DISTANZIALI IN ACCIAIO 
CROMATO 
 Assortimento completo di distanziali cromati in 18 
diverse misure. La cassetta contiene 5 distanziali per ogni 
misura, per un totale di 90 pezzi. Le singole misure sono 
disponibili anche in confezione da 5 pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN239358)

Misura Qta.
239359  7/16-20 x 1"  5
239360  7/16-20 x 1 1/4"  5
239361  7/16-20 x 1 1/2"  5
239362  7/16-20 x 2"  5
239363  7/16-20 x 2 1/2"  5
239364  7/16-20 x 3"  5
239365  1/2-20 x 1"  5
239366  1/2-20 x 1 1/4"  5
239367  1/2-20 x 1 1/2"  5
239368  1/2-20 x 1 3/4"  5
239369  1/2-20 x 2"  5
239370  1/2-20 x 2 1/4"  5
239371  1/2-20 x 2 1/2"  5
239372  1/2-20 x 3"  5

239358  Cassetta con assortimento di viti a brugola 
cromate da 7/16"e 1/2"UNF

 ASSORTIMENTO VITI A BRUGOLA CROMATE UNF 
 Cassetta, assortimento completo di viti a brugola di 
grado 8, 7/16" e 1/2" UNF. Contiene 70 pezzi, 14 misure. 
Ogni misura può essere ordinata individualmente, conf. 
da 5. 
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Confezioni singole (per assortimento 
ZPN722750)

Misura Tipo Qta.
722751  1/4-20  UNC  10
722752  1/4-28  UNF  10
722753  5/16-18  UNC  10
722754  5/16-24  UNF  10
722755  3/8-16  UNC  10
722756  3/8-24  UNF  10
722757  7/16-14  UNC  5
722758  7/16-20  UNF  5
722759  1/2-13  UNC  5
722760  1/2-20  UNF  5

722750  Assortimento UNC/UNF

 ASSORTIMENTO DADI DI BLOCCAGGIO CROMATI 
 Assortimento, 80 pezzi di dadi di bloccaggio nelle misure 
elencate. Possono essere ordinati separatamente in 
pacchetti delle singole misure. 

testa stessa. La cassetta contiene 200 pezzi nelle misure 
sotto elencate con filettatura a passo grosso (UNC) e fine 
(UNF). Ogni misura può essere ordinata individualmente 
in confezione da 10 pezzi.

Confezioni individuali (per cassetta ZPN722630)
Misura Tipo Qta.

722631  1/4-20 x 5/8"  UNC  10
722632  5/16-18 x 3/4"  UNC  10
722633  5/16-18 x 1"  UNC  10
722634  5/16-18 x 1 1/4"  UNC  10
722635  5/16-24 x 1"  UNF  10
722636  3/8-16 x 1"  UNC  10

722630  Assortimento da 60 pezzi UNF/UNC

 ASSORTIMENTO VITI CROMATE CON SCAVATURE 
PER MONTAGGIO FLANGE 
 Cassetta assortita con viti esagonali scavate per flange. 
Contiene 60 viti per flange in misure UNC e UNF da 
1/4", 5/16" e 3/8". Ogni misura può essere ordinata 
individualmente in confezione da 10 pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN239932)

Misura Qta.
239947  #8-32 x 1/2" UNC  10
239948  #8-32 x 5/8" UNC  10
239949  #10-24 x 1/2" UNC  10
239950  #10-32 x 1/4" UNF  10
239951  #10-32 x 1/2" UNF  10
239952  1/4-20 x 5/8" UNC  10
239953  1/4-20 x 3/4" UNC  10
239954  1/4-20 x 7/8" UNC  10
239955  1/4-20 x 1" UNC  10
239956  1/4-20 x 2 1/2" UNC  10
239957  1/4-28 x 1/2" UNF  10
239958  1/4-28 x 3/4" UNF  10
239965  5/16-18 x 1/2" UNC  10
239966  5/16-18 x 3/4" UNC  10
239967  5/16-18 x 1" UNC  10
239968  5/16-18 x 1 1/4" UNC  10
239969  5/16-24 x 1/2" UNF  10
239970  5/16-24 x 1" UNF  10
239971  3/8-16 x 1" UNC  10
239972  3/8-16 x 1 1/4" UNC  10

239932  Cassetta assortimento, 200 pezzi

 ASSORTIMENTO VITI TORX CON TESTA BOMBATA 
CROMATE 
Assortimento di viti torx cromate in acciaio di grado 8. Le 
viti torx sono il migliore ricambio per le viti a brugola, in 
quanto forniscono una maggiore superficie di contatto tra 
la testa e la chiave eliminando il rischio di danneggiare la 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN233233)

Misura Tipo Qta.
233238  Nut 1/4-20  UNC  100
233235  Nut 1/4-28  UNF  100
233239  Nut 5/16-18  UNC  100
233236  Nut 5/16-24  UNF  100
233240  Nut 3/8-16  UNC  100
233237  Nut 3/8-24  UNF  100
233241  1/4" lock washer  -  100
233244  1/4" flat washer  -  100
233242  5/16" lock washer  -  100
233245  5/16" flat washer  -  100
233243  3/8" lock washer  -  100
233246  3/8" flat washer  -  100

233233  Assortimento completo di 1200 pezzi

 ASSORTIMENTO DADI E RONDELLE CROMATI 
 Assortimento di 1200 pezzi tra dadi e rondelle cromati 
come sotto elencato. Ogni misura può essere ordinata 
individualmente in confezione da 100 pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassette 
ZPN235021 e 238262)
UNC UNF Misura Qta.
235022 238263  1/4 x 5/8"  10
235023 238264  1/4 x 3/4"  10
235024 238265  1/4 x 7/8"  10
235025 238266  1/4 x 1"  10
235026 238267  1/4 x 1 1/4"  10
235027 238268  1/4 x 1 1/2"  10
235028 238269  1/4 x 1 3/4"  10
235029 238270  1/4 x 2"  10
235030 238271  1/4 x 2 1/4"  10
235031 238272  5/16 x 5/8"  10
235032 238273  5/16 x 3/4"  10
235033 238274  5/16 x 7/8"  10
235034 238275  5/16 x 1"  10
235035 238276  5/16 x 1 1/4"  10
235036 238277  5/16 x 1 1/2"  10
235037 238278  5/16 x 1 3/4"  10
235038 238279  5/16 x 2"  10
235039 238280  5/16 x 2 1/4"  10
235040 238281  3/8 x 3/4"  10
235041 238282  3/8 x 1"  10
235042 238283  3/8 x 1 1/4"  10
235043 238284  3/8 x 1 1/2"  10
235044 238285  3/8 x 1 3/4"  10
235045 238286  3/8 x 2"  10

235021  Cassetta con assortimento 215 bulloni con 
filettatura a passo grosso (UNC)

 ASSORTIMENTO BULLONI A TESTA POLIGONALE 
CROMATI 
 Cassetta con assortimento di bulloni a testa poligonale 
cromati in acciaio di grado 8. Questi bulloni sono sempre 
più usati sui motori Harley-Davidson. Forniscono una 
maggiore superficie di contatto con la chiave prevenendo 
quindi possibili danneggiamenti della testa con i 
problemi che ne con-seguono. Ogni cassetta contiene 
215 pezzi con filettatura a UNC o UNF in 24 misure 
come sotto elencato. Ogni misura può essere ordinata 
individualmente in conf. 10. 
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Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN238220)

Misura Tipo Qta.
238236  5/16-18 x 3/4"  UNC  10
238237  5/16-18 x 1"  UNC  10
238238  5/16-18 x 1-1/4"  UNC  10
238239  5/16-24 x 5/8"  UNF  10
238240  5/16-24 x 3/4"  UNF  10
238241  5/16-24 x 1"  UNF  10
238242  3/8-16 x 3/4"  UNC  10
238243  3/8-16 x 1"  UNC  10
238244  3/8-24 x 1"  UNF  10

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN239931)

Misura Tipo Qta.
238295  1/4 x 5/8"  UNC  10
238296  "1/4 x 3/4"  UNC  10
238297  1/4 x 7/8"  UNC  10
238298  1/4 x 1"  UNC  10
239933  1/4 x 1 1/8"  UNC  10
239934  1/4 x 1 1/4"  UNC  10
239935  1/4 x 1 3/8"  UNC  10
239936  "1/4 x 1 1/2"  UNC  10
239937  1/4 x 1 3/4"  UNC  10
239938  1/4 x 2"  UNC  10
239939  1/4 x 2 1/4"  UNC  10
239940  1/4 x 2 1/2"  UNC  10
238703  5/16 x 3/4"  UNC  10
239941  5/16 x 7/8"  UNC  10
238704  5/16 x 1"  UNC  10
239942  5/16 x 1 1/4"  UNC  10
239943  5/16 x 1 1/2"  UNC  10
239944  5/16 x 1 3/4"  UNC  10
239945  5/16 x 1 1/4"  UNC  10
239946  5/16 x 1 1/2"  UNC  10

239931  Cassetta assortimento, 220 pezzi

testa stessa. La cassetta contiene 220 pezzi nelle misure 
sotto elencate con filettatura a passo grosso (UNC). 
Ogni misura può essere ordinata individualmente in 
confezione da 10 pezzi.

 ASSORTIMENTO VITI TORX CROMATE 
Assortimento di viti torx cromate in acciaio di grado 8. Le 
viti torx sono il migliore ricambio per le viti a brugola, in 
quanto forniscono una maggiore superficie di contatto tra 
la testa e la chiave eliminando il rischio di danneggiare la 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN238287)

Misura Tipo Qta.
238288  #8 x 1/2"  UNC  10
238289  #8 x 5/8"  UNC  10
238290  #8 x 3/4"  UNC  10
238291  #10 x 1/2"  UNC  10
238292  #10 x 1/2"  UNF  10
238293  #10 x 3/4"  UNF  10
238294  #10 x 1"  UNF  10
238295  1/4 x 5/8"  UNC  10
238296  1/4 x 3/4"  UNC  10
238297  1/4 x 7/8"  UNC  10
238298  1/4 x 1"  UNC  10
238299  1/4 x 1/2"  UNF  10
238700  1/4 x 3/4"  UNF  10
238701  1/4 x 1"  UNF  10
238702  5/16 x 1/2"  UNC  10
238703  5/16 x 3/4"  UNC  10
238704  5/16 x 1"  UNC  10
238705  5/16 x 1/2"  UNF  10
238706  5/16 x 3/4"  UNF  10
238707  5/16 x 1"  UNF  10
238708  3/8 x 3/4"  UNC  10
238709  3/8 x 1"  UNC  10
238710  3/8 x 3/4"  UNF  10
238711  3/8 x 1"  UNF  10

238287  Assortimento completo di viti torx cromate in 
acciaio di grado 8

 ASSORTIMENTO VITI TORX CROMATE 
 Assortimento di viti torx cromate in acciaio di grado 
8. Le viti torx sono il migliore ricambio per le viti a 
brugola, in quanto forniscono una maggiore superficie 
di contatto tra la testa e la chiave eliminando il rischio 
di danneggiare la testa stessa. Contiene 240 pezzi nelle 
misure sotto elencate sia con filettatura a passo grosso 
(UNC) che a passo fine (UNF). Ogni misura può essere 
ordinata individualmente in confezione da 10 pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN238220)

Misura Tipo Qta.
238221  #8-32 x 1/2"  UNC  10
238222  #8-32 x 5/8"  UNC  10
238223  #8-32 x 3/4"  UNC  10
238224  #10-24 x 1/2"  UNF  10
238225  #10-24 x 3/4"  UNF  10
238226  #10-32 x 3/8"  UNF  10
238227  #10-32 x 1/2"  UNF  10
238228  #10-32 x 3/4"  UNC  10
238229  1/4-20 x 1/2"  UNC  10
238230  1/4-20 x 5/8"  UNC  10
238231  1/4-20 x 3/4"  UNC  10
238232  1/4-20 x 1"  UNC  10
238233  1/4-20 x 1-1/4"  UNC  10
238234  5/16-18 x 1/2"  UNC  10
238235  5/16-18 x 5/8"  UNC  10

238220  Cassetta assortimento, 240 pezzi

 ASSORTIMENTO VITI A BRUGOLA CON TESTA 
SVASATA PIANA CROMATE 
 Queste viti a brugola sono fornite in una cassetta un 
assortimento di 240 pezzi, filettatura a passo fine (UNF) 
e grosso (UNC) nelle misure sotto elencate. Le singole 
misure possono essere ordinate individualmente, conf. 
10 pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN235724)

Misura Tipo Qta.
235700  #8-32 x 1/2"  UNC  10
235701  #8-32 x 5/8"  UNC  10
235702  #8-32 x 3/4"  UNC  10
235703  #10-24 x 1/2"  UNC  10
235704  #10-32 x 1/2"  UNF  10
235705  #10-32 x 3/4"  UNF  10
235706  #10-32 x 1"  UNF  10
235707  1/4-20 x 5/8"  UNC  10
235708  1/4-20 x 3/4"  UNC  10
235709  1/4-20 x 7/8"  UNC  10
235710  1/4-20 x 1"  UNC  10
235711  1/4-28 x 1/2"  UNF  10
235712  1/4-28 x 3/4"  UNF  10
235713  1/4-28 x 1"  UNF  10
235714  5/16-18 x 1/2"  UNC  10
235715  5/16-18 x 3/4"  UNC  10
235716  5/16-18 x 1"  UNC  10
235717  5/16-24 x 3/8"  UNF  10
235718  5/16-24 x 1/2"  UNF  10
235719  5/16-24 x 1"  UNF  10
235720  3/8-16 x 3/4"  UNC  10
235721  3/8-16 x 1"  UNC  10
235722  3/8-24 x 3/4"  UNF  10
235723  3/8-24 x 1"  UNF  10

235724  Assortimento completo di viti a brugola con 
testa bombata in acciaio di grado 8.

 ASSORTIMENTO VITI A BRUGOLA CON TESTA 
BOMBATA CROMATE 
 Assortimento di viti a brugola con testa bombata in 
acciaio di grado 8. Contiene viti con filettatura a passo 
fine UNF e grosso UNC. Contiene 240 pezzi. Ogni misura 
può essere ordinata individualmente in conf. 10 pezzi. 
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741841  Rondelle da #10, confezione da 8
741842  Rondelle da 1/4", confezione da 8
741843  Rondelle da 5/16", confezione da 8
741844  Rondelle da 3/8", confezione da 5
741845  Rondelle da 7/16", confezione da 5
741846  Rondelle da 1/2", confezione da 4

 RONDELLE COMPANION SVASATE CROMATE 
 Queste rondelle cromate e svasate a 82 gradi sono 
costruite per accettare viti a brugola con testa piatta 
per una varietà di applicazioni custom. Disponibili nelle 
misure #10 a 7/16" in confezioni di quantità differenti. 

Interno 
Dia.

Esterno 
Dia.

Spessore Qta.

720264  15/32"  15/16"  5/32"  10
720265  15/32"  1"  1/8"  10
720266  15/32"  15/16"  5/64"  10
720267  17/32"  1"  1/16"  10
720268  17/32"  1"  11/64"  10
720269  13/32"  7/8"  1/8"  10
720270  15/32"  29/32"  1/8"  10
720271  11/32"  1"  5/64"  10
720272  7/16"  11/16"  5/16"  10

 RONDELLE PIATTE CROMATE IN MISURE SPECIALI 
 Queste bellissime rondelle piatte cromate in misure 
speciali sono disponibili in 9 differenti spessori. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN235010)

Misura Qta.
235011  #6  50
235012  #8  50
235013  #10  50
235014  1/4"  50
235015  5/16"  50
235016  3/8"  50
235017  7/16"  25
235018  1/2"  25
235019  9/16"  25
235020  5/8"  25

235010  Cassetta assortimento completo (400 pezzi)

 ASSORTIMENTO DI RONDELLE DI SICUREZZA CON 
BLOCCAGGIO INTERNO 
 Assortimento 10 misure (da #6 a 5/8), totale di 400 
rondelle di sicurezza con bloccaggio interno. Ogni misura 
può essere ordinata in conf. singola. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN238245)

Misura Style Qta.
238246  1/4" x 1/2"  AN  50
238247  5/16" x 9/16"  AN  50
238248  3/8" x 5/8"  AN  50
238249  7/16" x 15/16"  SAE  25
238250  1/2" x 1 1/16"  SAE  25

238245  Cassetta assortimento completo, 475 pezzi

 ASSORTIMENTO RONDELLE PIANE CROMATE 
 Assortimento di rondelle piane cromate. Sono in 16 
misure diverse di tipo AN, SAE, USS e fender, per coprire 
tutte le applicazioni. Vengono fornite in una cassetta 
contenente 475 pezzi. Ogni misura è disponibile anche 
singolarmente in confezione contenente la quantità di 
pezzi sotto elencata. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN239909)

Misura Tipo Qta.
239915  1/4-20 x 1 1/4"  UNC  5
239916  1/4-20 x 1 1/2"  UNC  5
239917  1/4-20 x 1 3/4"  UNC  5
239918  1/4-20 x 2"  UNC  5
239919  1/4-20 x 2 1/2"  UNC  5
239920  5/16-18 x 1 1/4"  UNC  5
239921  5/16-18 x 1 1/2"  UNC  5
239922  5/16-18 x 2"  UNC  5
239923  3/8-16 x 1 1/4"  UNC  5
239924  3/8-16 x 1 1/2"  UNC  5
239925  3/8-16 x 1 3/4"  UNC  5
239926  3/8-16 x 2"  UNC  5
239927  3/8-16 x 2 1/4"  UNC  5
239928  3/8-16 x 2 1/2"  UNC  5
239929  3/8-16 x 2 3/4"  UNC  5
239930  3/8-16 x 3"  UNC  5

239909  Cassetta assortimento completo, 80 pezzi

 ASSORTIMENTO CROMATO VITI A TESTA BOMBATA 
LARGA 
 Assortimento di viti con testa bombata più larga del 
normale in 16 misure diverse. Ogni misura può essere 
ordinata individualmente in conf. da 5 pezzi. 

Confezioni misura singola (per cassetta 
ZPN238245)

Misura Style Qta.
238251  9/16" x 1 5/32"  SAE  25
238252  #10 x 9/16"  USS  25
238253  1/4" x 3/4"  USS  25
238254  5/16" x 7/8"  USS  25
238255  3/8" x 1"  USS  25
238256  7/16" x 1 1/4"  USS  25
238257  1/2" x 1 3/8"  USS  25
238258  1/4" x 7/8"  Parafanghi  25
238259  1/4" x 1"  Parafanghi  25
238260  5/16" x 1 1/2"  Parafanghi  25
238261  3/8" x 1 1/4"  Parafanghi  25
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Viti zincate grado 8 testa a brugola
Filetto #10-24 UNC #10-32 UNF 1/4-20 UNC 1/4-28 UNF 5/16-18 

UNC
5/16-24 
UNF

3/8-16 UNC 3/8-24 UNF 7/16-14 
UNC

7/16-20 
UNF

1/2-13 UNC 1/2-20 UNF

pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 5 pac 5 pac 5 pac 5

3/8" 742511  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
1/2" 742512 742532 742550 742580 742600 742630 742670  -  -  -  -  -
5/8" 742513  - 742551 742581 742601 742631 742672  -  -  -  -  -
3/4" 742514 742534 742552 742582 742602 742632 742673 742702 742740  -  -  -
7/8"  -  - 742553 742583 742603 742633 742674  -  - 742761  - 742801
1"  -  - 742554 742584 742604 742634 742675 742704 742742 742762  -  -
1 1/4"  -  - 742555 742585 742605 742635 742676 742705 742743 742764  - 742804
1 3/8"  -  - 742556 742586 742606 742636 742677  - 742744 742765  -  -
1 1/2"  -  - 742557 742587 742607 742637 742678 742707 742745  -  - 742805
1 5/8"  -  - 742558  - 742608 742638 742679  -  -  -  -  -
1 3/4"  -  - 742559 742589 742609 742639  - 742709  -  -  - 742806
1 7/8"  - 742542 742560  - 742610 742640 742681  -  -  -  -  -
2"  -  - 742561 742591 742611 742641 742682 742711  -  - 742786 742807
2 1/4"  -  - 742562  - 742612 742642 742684 742712  -  -  - 742808
2 1/2"  -  - 742564  - 742614 742644 742686  -  -  - 742788 742809
2 3/4"  -  - 742566  - 742616 742646  - 742714  -  - 742789  -
3"  -  -  -  - 742618 742648 742688  - 742746  - 742790 742811
3 1/4"  -  -  -  - 742619 742649 742689 742716  -  - 742791  -
3 1/2"  -  -  -  - 742620 742650  -  -  -  - 742792 742813
3 3/4"  -  -  -  - 742621 742651  - 742718  -  - 742793  -
4"  -  -  -  - 742622 742652  - 742719  -  -  - 742815
4 1/4"  -  -  -  -  -  -  - 742720  -  -  -  -
4 1/2"  -  -  -  - 742624 742654  - 742721  -  -  -  -
4 3/4"  -  -  -  -  -  -  - 742722  -  -  -  -
5"  -  -  -  - 742626 742656  - 742726  -  -  -  -

Viti zincate grado 5 testa esagonale
Filetto #10-24 UNC #10-32 UNF 1/4-20 UNC 1/4-28 UNF 5/16-18 

UNC
5/16-24 
UNF

3/8-16 UNC 3/8-24 UNF 7/16-14 
UNC

7/16-20 
UNF

1/2-13 UNC 1/2-20 UNF

pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 10 pac 5 pac 5 pac 5 pac 5

3/8" 742011  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -
1/2" 742012 742032 742050 742080 742100 742130 742170  -  -  -  -  -
5/8" 742013  - 742051 742081 742101 742131 742172  -  -  -  -  -
3/4" 742014 742034 742052 742082 742102 742132 742173 742202 742240  -  -  -
7/8"  -  - 742053 742083 742103 742133 742174  -  - 742261  - 742301
1"  -  - 742054 742084 742104 742134 742175 742204 742242 742262  -  -
1 1/4"  -  - 742055 742085 742105 742135 742176 742205 742243 742264  - 742304
1 3/8"  -  - 742056 742086 742106 742136 742177  - 742244 742265  -  -
1 1/2"  -  - 742057 742087 742107 742137 742178 742207 742245  -  - 742305
1 5/8"  -  - 742058  - 742108 742138 742179  -  -  -  -  -
1 3/4"  -  - 742059 742089 742109 742139 742180 742209  -  -  - 742306
1 7/8"  - 742042 742060  - 742110 742140 742181  -  -  -  -  -
2"  -  - 742061 742091 742111 742141 742182 742211  -  - 742286 742307
2 1/4"  -  - 742062  - 742112 742142 742184 742212  -  -  - 742308
2 1/2"  -  - 742064  - 742114 742144 742186  -  -  - 742288 742309
2 3/4"  -  - 742066  - 742116 742146  - 742214  - 742273 742289  -
3"  -  -  -  - 742118 742148 742188  -  -  - 742290 742311
3 1/4"  -  -  -  - 742119 742149 742189 742216  - 742275 742291  -
3 1/2"  -  -  -  - 742120 742150 742203  -  -  - 742292 742313
3 3/4"  -  -  -  - 742121 742151  - 742218  -  - 742293  -
4"  -  -  -  - 742122 742152  - 742219  -  -  - 742315
4 1/4"  -  -  -  -  -  -  - 742220  -  -  -  -
4 1/2"  -  -  -  - 742124 742154  - 742221  -  -  -  -
4 3/4"  -  -  -  -  -  -  - 742222  -  -  -  -
5"  -  -  -  - 742126 742156  - 742226  -  -  -  -

 BULLONERIA ZINCATA IN MISURE SAE 
 Bulloneria zincata di alta qualità venduta ai rivenditori in confezioni multiple contenenti 
5, 10, 25 o 50 pezzi come indicato qui sotto. Le viti esagonali hanno grado 5. Leviti a 
brugola hanno grado 8. Abbiamo una vasta scelta nelle misure più comuni usate sulle 
motociclette americane. 
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762617  #10-32x5/8", pacco da 10, parkerizzate 
(OEM 1210)

780237  #10-32x5/8", pacco da 2, parkerizzate 
(OEM 1210)

762618  #10-32x5/8", pacco da 10, cromate 
(OEM 1210)

780236  #10-32x5/8", pacco da 2, cromate (OEM 1210)
762619  #10-32x3/4", pacco da 10, cadmio (OEM 1218)
762620  #12-24x1/2", pacco da 10, cadmio (OEM 1300)

745785  10 pcs. #6-32x 3/8" e 10 pcs. #8-32x3/4" e 10 
pcs. #10-24x5/8", zincate

762600  #6-32x1/4", pacco da 50, zincate (OEM 993)
762601  #6-32x3/8", pacco da 10, zincate (OEM 997)
762602  #8-32x1/4", pacco da 10, zincate (OEM 1052)
762603  #8-32x1/4", pacco da 50, zincate (OEM 1052)
762604  #8-32x3/8", pacco da 10, zincate (OEM 1062)
762605  #8-32x3/4", pacco da 10, zincate (OEM 1070)
762609  #10-24x5/8", pacco da 50, zincate (OEM 1206)
762606  #10-24x5/8", pacco da 10, cadmio (OEM 1206)
762607  #10-24x5/8", pacco da 50, parkerizzate 

(OEM 1206)
762610  #10-24x3/4", pacco da 10, cadmio (OEM 1214)
762611  #10-24x3/4", pacco da 10, parkerizzate 

(OEM 1214)
762612  #10-32x3/8", pacco da 10, cadmio (OEM 1190)
762613  #10-32x3/8", pacco da 10, cromate 

(OEM 1190)
762615  #10-32x1/2", pacco da 10, zincate (OEM 1202)
762614  #10-32x1/2", pacco da 10, cadmio (OEM 1202)
762616  #10-32x5/8", pacco da 10, zincate (OEM 1210)
780235  #10-32x5/8", pacco da 2, cadmio (OEM 1210)

 VITI CON TESTA FILLISTER 
 Viti vecchio stile per restauri. 

782450  #6 interna (OEM 7112)
782451  #8 interna (OEM 7115)
782452  #10 interna (OEM 7118)
782453  #12 interna (OEM 7121)
782454  1/4" interna (OEM 7124)
782455  5/16" interna (OEM 7127)
723026  3/4" interna (OEM 7142)
782462  #4 esterna (OEM 7206W)
782463  #8 esterna (OEM 7143)
782464  #10 esterna (OEM 7220)
782465  1/4" esterna (OEM 7230)
782466  5/16" esterna (OEM 7232)
782467  3/8" esterna (OEM 7145W)

 RONDELLE DI BLOCCO INTERNE ED ESTERNE 
 Rondelle di blocco zincate come le trovate dappertutto 
sulla vostra motocicletta. Vendute in conf. rivenditore 
100 pezzi. 

Dadi e rondelle
Dadi esagonali, rondelle piane e rondelle di blocco nelle misure SAE. Vendute ai rivenditori in confezioni multiple.

A. Dadi, pacco da 50 OEM B. Rondelle piane, pacco da 50 OEM C. Rondelle di bloccaggio, pacco da 100 OEM
743980  #10-24  UNC 743901  1/4" 782401  #8  7015
743981  #10-32  UNC 743900  3/16" 782403  #12  7030W
743982  1/4-20  UNC 743902  5/16"  6320
743983  1/4-28  UNF 743903  3/8" C. Rondelle di bloccaggio, pacco da 50 OEM
743984  5/16-18  UNC 743904  7/16" 743950  3/16"  -
743985  5/16-24  UNF 743905  1/2" 743951  1/4"  7036
743986  3/8-16  UNC 743952  5/16"  7041
743987  3/8-24  UNF B. Rondelle piane, pacco da 25 OEM 743953  3/8"  7130W
743988  7/16-14  UNC 782400  5/16"  6320 743954  7/16"  7039
743989  7/16-20  UNF 743955  1/2"  7060, 7068

A. Dadi, pacco da 25 OEM
743990  1/2-13  UNC
743991  1/2-20  UNF
743992  5/8-11  UNC
743993  5/8-18  UNF
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781018  Set di 2 lunghezza 1/2" (12.7mm)

 ADATTATORI FILETTI 
 Adatta insert filettature 1/2-13 a 3/8-16 UNC per 
esempio adattatare bulloni sfiato 1999 in poi testate 
modelli precedenti. 

238730  Conf. da 25
238731  Conf. da 10

 TAPPI PER FORI BRUGOLE DA 7/16" E 1/2" 
 Tappi cromati per il perfetto tocco finale sulle viti a 
brugola cromate. Ideali anche per coprire fori esagonali 
sbeccati, senza affrontare la spesa di nuove viti cromate. 
La misura speciale è adatta ad esagoni cavi sia da 7/16" 
UNC/UNF e M12 che da 1/2" UNC/UNF e M14 (chiave a 
brugola da 3/8" o 10 mm). Venduti in sacchetti da 10 o 
25 tappi. 

233372  Cassetta assortimento completo
233373  Confezione da 1/4" UNC/UNF e M6 (conf. da 

100)
233374  Confezione da 5/16" UNC/UNF e M8 (conf. da 

100)
233375  Confezione da 3/8" UNC/UNF e M10 (conf. da 

100)

 CASSETTA ASSORTIMENTO TAPPI PER BRUGOLE 
 Cassetta con tappi per l'esagono cavo delle viti a brugola 
1/4" o M6 (chiave 3/16" o 6mm), 5/16" o M8 (chiave a 
brugola 7/32" o 6mm) e 3/8" o M10 (chiave a brugola da 
5/16" o 8mm). Contiene 100 pezzi per ogni misura (300 
in tutto). Disponibili anche conf. 100 per ogni misura. 

Dia-
metro

#8-32 UNC #10-24 
UNC

#10-32 
UNF

1/4-20 
UNC

1/4-28 
UNF

5/16-18 
UNC

5/16-24 
UNF

3/8-16 
UNC

3/8-24 
UNF

7/16-14 
UNC

7/16-20 
UNF

1/2-13 
UNC

1/2-20 
UNF

pacco da 
10

pacco da 
10

pacco da 
10

pacco da 
10

pacco da 
10

pacco da 
10

pacco da 
10

pacco da 
10

pacco da 
10

pacco da 5 pacco da 5 pacco da 5 pacco da 5

3/8"  - 233297  -  - 720246  -  -  -  -  -  -  -  -
1/2" 233295 233298 233306 720273 720247 720248  -  -  -  -  -  -  -
5/8"  - 233299 233307 233324 233348 233333 233357  -  -  -  -  -  -
3/4"  - 233300 233308 233325 233349 233334 233358 233342 233366 239335  - 239347  -
7/8" 233296  - 233309 233326 233350 233335 233359  -  -  -  -  -  -
1"  - 233301 233310 233327 233351 233336 233360 233343 233367 239336 239359 239348 239365
1 1/4"  - 233302 233311 233328 233352 233337 233361 233344 233368 239337 239360 239349 239366
1 1/2"  - 233303 233312 233329 233353 233338 233362 233345 233369 239338 239361 239350 239367
1 3/4"  - 233304  - 233330 233354 233339 233363 233346 233370 239339  - 239351 239368
2"  - 233305  - 233331 233355 233340 233364 233347 233371 239340 239362 239352 239369
2 1/4"  -  -  - 233332 233356 233341 233365 720254 720260 239341  - 239353 239370
2 1/2"  -  -  -  -  - 720249 720251 720255 720261 239342 239363 239354 239371
2 3/4"  -  -  -  -  - 720250 720252 720256 720262 239343  - 239355  -
3"  -  -  -  -  -  - 720253 720257 720263 239344 239364 239356 239372
3 1/4"  -  -  -  -  -  -  - 720258  - 239345  - 239357  -
3 1/2"  -  -  -  -  -  -  - 720259  -  -  -  -  -

 VITI A BRUGOLA CROMATE GRADO8 
 Viti a brugola cromate disponibili nelle misure più comuni. Le viti sono fornite in 
confezioni da 5 o 10 pezzi. 
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Iron Cross
780218  Acciaio inox
780219  Bronzo da gioielleria

Ton-Up
780216  Acciaio inox
780217  Bronzo da gioielleria

Skull King
780214  Acciaio inox
780215  Bronzo da gioielleria

Sugar Skull
780212  Acciaio inox
780213  Bronzo da gioielleria

Santa Muerte
780210  Acciaio inox
780211  Bronzo da gioielleria

Piston Ace
780208  Acciaio inox
780209  Bronzo da gioielleria

Speed Devil
780204  Acciaio inox
780205  Bronzo da gioielleria

Racing Skull
780202  Acciaio inox
780203  Bronzo da gioielleria

Skull
780200  Acciaio inox
780201  Bronzo da gioielleria

 VITI DOCTOR SKULL 
 Teschi super dettagliati con perno di montaggio M5x15, 
rondella e dado venduti singolarmente. Disponibili in 
acciaio inox o in bronzo da gioielleria con perno in acciaio piccola (2cm)

011255  Crom., occhi trasp.
011257  Crom., occhi verdi
011259  Crom., occhi rossi
011332  Oro, occhi trasp.
011336  Oro, occhi rossi

grande (4cm)
011449  Crom., occhi trasp.
011450  Crom., occhi blu
011451  Crom., occhi verdi
011452  Crom., occhi ambra
011453  Crom., occhi rossi
011454  Oro, occhi trasp.
011455  Oro, occhi blu
011458  Oro, occhi rossi

 TESCHI "BAD BONES" CON PRIGIONIERO 
 Ecco come comincia la "teschio-mania". Teschi con 
prigioniero dettagliatissimi, tridimensionali con occhi 
colorati, completi di rondella e dado. Per targa, per i tuoi 
accessori in pelle o per decorare la tua moto. Questi teschi 
sono disponibili con occhi di 5 colori diversi, ed in due 
differenti misure, piccola (2cm) e grande (4cm). 

011230  Borchie lisce
011112  Borchie "rocket" alate

 BORCHIE LISCE E "ROCKET" 
 Borchie pressofuse cromate, complete di 1/4-UNC 
prigioniero e dado. Vendute in conf. da 10. 

011490  Cromata, con occhi neri
011491  Cromata, con occhi rossi
011492  Dorata, con occhi rossi

 BORCHIE A TESTA D'AQUILA 
 Un piccolo particolare che dimostra il tuo occhio per 
i dettagli. Sono fornite con dado e rondella, e sono 
disponibili dorate o cromate, con occhi rossi o neri. 
Sono perfette con i nostri prodotti Eagle Spirit. Vendute 
singolarmente.

 DADI CON GOMMA 
 I dadi con gomma sono usati per varie applicazioni 
di montaggio. Per esempio per stringere il vostro 
parabrezza. 
744103  [A]Dadi con gomma 6-32 x 1 1/4" (OEM 5210)
744108  [B]Dadi con gomma #10-32 x 15/16" 

(OEM 5207)
744107  [C]Dadi con gomma 1/4-20 x 1" (OEM 8099)
744104  [D]Viti 6-32 x 3/4" (OEM 2806)
744105  [E]Dado con clip (OEM 8102)
744106  [F]Dado di bloccaggio 3/8-24 UNF (OEM 7780)
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Fluted Spiked, nere
754253  Per brugole da 1/4", pacco da 10
754256  Per brugole da 5/16", pacco da 6

Fluted Spiked, cromate
754150  Per brugole da 1/4", pacco da 10
754151  Per brugole da 5/16", pacco da 6

Diamond Crown, nere cromate
754152  Per brugole da 1/4", pacco da 10
754153  Per brugole da 5/16", pacco da 6

Diamond Crown, cromate con profile neri
754146  Per brugole da 1/4", pacco da 10
754147  Per brugole da 5/16", pacco da 6

Diamond Crown, nere
754254  Per brugole da 1/4", pacco da 10
754255  Per brugole da 5/16", pacco da 6

KIT COPERTURE BULLONI PER MISURA:

Diamond Crown, cromate
754157  Per brugole da 1/4", pacco da 10
754156  Per brugole da 5/16", pacco da 6

Kit motore completo per Milwaukee Eight dal 
2017 a oggi
754249  Fluted Spiked, cromate
754250  Fluted Spiked, nere

Kit motore completo per Milwaukee Eight dal 
2017 a oggi
754247  Diamond Crown, cromate
754248  Diamond Crown, nere

Kit motore completo per Twin Cam 1999-2017
754141  Fluted Spiked, cromate
754252  Fluted Spiked, nere
754139  Fluted Spiked, cromate con profili neri
754143  Fluted Spiked, nere cromate

Kit motore completo per Twin Cam 1999-2017
754140  Diamond Crown, cromate
754251  Diamond Crown, nere
754138  Diamond Crown, cromate con profile neri
754142  Diamond Crown, nere cromate

 COPERTURE BULLONI CIRO 
 Fate spiccare la vostra moto dalla massa con un kit 
di coperture bulloni Ciro Fluted Spike o Diamond Cut 
Low Crown. Coprite tutti i bulloni del vostro motore e 
rendetelo uno splendore. Le coperture bulloni Ciro sono 
realizzate per essere installate facilmente e trasformare 
la vostra moto in pochi minuti. Nasconderanno bulloni 
vecchi, brutti o arrugginiti, realizzate con precisione si 
installano semplicemente a pressione. 

Testa 
Esagon

Testa 
Brugola

Testa 
Bombata

722594 722606 722618  1/4" Aquila
722595 722607 722619  5/16" Aquila
722596 722608 722620  3/8" Aquila
722597 722609 722621  1/4" Fiamme
722598 722610 722622  5/16" Fiamme
722599 722611 722623  3/8" Fiamme
722600 722612 722624  1/4" Teschio
722601 722613 722625  5/16" Teschio
722602 722614 722626  3/8" Teschio
722603 722615 722627  1/4" Croce di Malta
722604 722616 722628  5/16" Croce di Malta
722605 722617 722629  3/8" Croce di Malta

 COPERTURE CROMATE PER VITI A TESTA 
ESAGONALE, BOMBATA E BRUGOLA 
 Queste coperture bulloni da Midwest Acorn offrono un 
grande vantaggio rispetto alle altre sul mercato. Lavorate 
dall'otone non necessitano di colla o silicone. Basta 
filettare e siete a posto, potrete rimuoverle o installarle 
a vostro piacimento. Le coperture hanno la qualità al top 
di Midwest Acorn e la finitura cromata "Cy-Chrome". I 
disegni sono sono incisi prima della cromatura. Vendute 
in confezioni da 4 della stessa misura. Disponibili da 1/4", 
5/16" e 3/8", per viti con testa esagonale, viti a brugola e 
viti a brugola con la testa bombata.

301097  Per viti a brugola da 1/4"
301098  Per viti a brugola da 5/16"
301099  Per viti a brugola da 3/8"

 COPERCHI CROMATI PER VITI A BRUGOLA 
 Questi coperchi cromati disegnati per le viti a brugola 
si montano con un grano di fissaggio con la chiave in 
dotazione (set di 2). 
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Bulloni, rondelle e dadi per fissare l'attacco 
inferiore motore telaio 45CI a valvole laterali 
VL 1930-1936 (OEM 4679HB, 6395B & 7775)
234066  Cromato, Colony
234067  Cadmio, Colony
234068  Parkerizzato, Colony

237498  Cromato, Colony
237499  Cadmio, Colony
237502  Parkerizzato, Colony

 MUNUTERIA COLONY PER ATTACCHI MOTORE 45CI 
 Bulloni rondelle e dadi per fissare l'attacco superiore 
motore telaio 45CI a valvole laterali. (OEM 4620, 6520, 
6524 & 7859) 

Kit riparazione l'anticipo per tutti Harley 
escluso V-Rod
Include un maschio per l'uso con casse separate. 
Usare maschio ZPN 780018 filettare direttamente 
moto  
780015  Tappo di scarico maggiorato con maschio per 

filettare
780016  Solo tappo di scarico maggiorato
780017  Solo maschio per filettare da 11/16-16 come 

nel kit ZPN 780015
780018  4 maschi per filettare standard 11/16-16

Kit riparazione tappo di scarico Big Twin OHV 
1965-1999 e Sportster 1967 a oggi
Include un maschio per l'uso con casse separate. 
Usare maschio ZPN 780014 per filettare 
direttamente sulla moto  
780012  Tappo di scarico maggiorato a cupola con 

maschio per filettare
780013  Solo tappo di scarico maggiorato a cupola 

come nel kit ZPN 780012
780014  4 maschi per filettare standard 9/16-18

 MASCHI PER FILETTARE E SALVA BASAMENTI 
COLONY 
 Avete rovinato filettatura foro dell'anticipo tappo scarico? 
Questi tappi maschi filettare maggiorati vi eviteranno 
comprare basamento. 

CromatoNero
352017 352018  Per Sportster dal 1984 al 2003, 

contiene 74 pezzi
352015 352016  Per Sportster dal 2004 a oggi, 

contiene 77 pezzi
352013 352014  Per Softail dal 2000 al 2006, 

contiene 87 pezzi
352011 352012  Per Softail dal 2007-2017, contiene 

87 pezzi
352008 352009  Per Dyna dal 1999 al 2005, 

contiene 86 pezzi
352006 352007  Per Dyna dal 2006 al 2017, 

contiene 76 pezzi
352004 352005  Per Touring dal 1999 al 2006, 

contiene 83 pezzi
352002 352003  Per Touring dal 2007 al 2008, 

contiene 75 pezzi
352000 352001  Per Touring e Trike dal 2009-2016, 

contiene 111 pezzi
352095 352096  Per Touring & Trike dal 2017 a oggi 

e Softail dal 2018 a oggi, contiene 
105 pezzi

 KIT COPERTURE BULLONI PER MOTORE, CAMBIO, 
PRIMARIA E ALTRO 
 Queste cover in plastica ABS sono molto semplici 
da installare, non è necessario nessun attrezzo. I kit 
contengono tutte le coperture dI viti e bulloni di primaria, 
motore e cambio. Quelli per i modelli Touring e Trike dal 
2009 al 2016 in poi contengono anche le coperture per i 
bullloni banjo dei freno, attacchi motore e molte altre. I 
cappucci possono essere montati con silicone sigillante, il 
silicone non è incluso. 

722590  Coperchi per viti da 1/4" (pacco da 10)

722592  Copertura bulloni 12 punti pinze freno (pacco 
da 4)

722591  Coperchi bilancieri Twin-Cam (pacco da 4)

 COPERTURE BULLONI CYCHROME 
 Questi coperture si montano direttamente sopra i 
bulloni. Le coperture per le viti a brugola e a testa tonda 
richiedono una semplice filettatura. In questo modo 
non c'è bisogno di colla o silicone. Le parti possono 
essere installate e rimosse varie volte. In bronzo e quindi 
cromati. 

754144  Cromate
754145  Nere

 KIT VITI BILANCIERI CIRO 
 Classiche coperture a punta per nascondere i bulloni delle 
vostre coperture dei bilancieri. Nasconderanno bulloni 
vecchi, brutti o arrugginiti. Costruiti con precisione si 
installano semplicemente a pressione. Per tutti Twin Cam 
dal 1999 a oggi inclusi quelli raffreddati a liquido. 
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Per Big Twin da fine 1953 al 1965
781253  Cromati, stile OEM testa 

esagonale svasata filetto 
stock 1/4-28 UNF, set di 8 
(OEM 18660-53)

781254  Cradmio, stile OEM testa 
esagonale svasata filetto 
stock 1/4-28 UNF, set di 8 
(OEM 18660-53)

781255  Cromati, stile OEM testa 
esagonale svasata filetto 
1/4-20 UNC per basamenti 
aftermarket, set di 8

781256  Cadmio, stile OEM testa 
esagonale svasata filetto 
1/4-20 UNC per basamenti 
aftermarket, set di 8

Per Big Twin dal 1936 a inizio 1953 
e 45CI dal 1937 al 1973
781248  Cadmio, stile OEM testa svasata 

fessurata filetto di serie 1/4-24 
NS, set di 8 viti e 8 rondelle 
(OEM 2329 + 7231)

781249  Parkerizzati (ricoperti da ossido 
nero), stile OEM testa svasata 
fessurata filetto di serie 1/4-24 
NS, set di 8 viti e 8 rondelle 
(OEM 2329 + 7231)

781247  Cromati, stile OEM testa svasata 
fessurata filetto di serie 1/4-24 
NS, set di 8 viti e 8 rondelle 
(OEM 2329 + 7231)

781251  Cadmio, stile OEM testa svasata 
fessurata filetto non di serie 
1/4-20 UNC per basamenti 
aftermarket, set di 8 viti e 8 
rondelle

Per Big Twin da fine 1953 al 1965
781253  Cromati, stile OEM testa 

esagonale svasata filetto 
stock 1/4-28 UNF, set di 8 
(OEM 18660-53)

781254  Cradmio, stile OEM testa 
esagonale svasata filetto 
stock 1/4-28 UNF, set di 8 
(OEM 18660-53)

781255  Cromati, stile OEM testa 
esagonale svasata filetto 
1/4-20 UNC per basamenti 
aftermarket, set di 8

781256  Cadmio, stile OEM testa 
esagonale svasata filetto 
1/4-20 UNC per basamenti 
aftermarket, set di 8

Per Big Twin dal 1966 a inizio 1976
231608  Cromati, testa 12 punti filetto 

stock 1/4-24x7/8" UNC, set di 8 
(OEM 3750)

231609  Parkerizzati (ricoperti da ossido 
nero), testa 12 punti filetto 
stock 1/4-24x7/8" UNC, set di 8 
(OEM 3750)

Per Shovelhead da fine 1976 al 
1984 e Evolution Big Twin dal 1984 
al 1999
231606  Cromati, testa 12 punti filetto 

stock 1/4-20x7/8" UNC set di 8 
(OEM 3770)

231607  Parkerizzati (ricoperti da ossido 
nero), testa 12 punti filetto 
stock 1/4-20x7/8" UNC set di 8 
(OEM 3770)

Per Twin Cam 1999 al 2017, 
Milwaukee Eight dal 2017 in poi e 
Sportster dal 2004 in poi
781257  Testa a brugola cromate, 

filetto stock 1/4-20x1" UNC 
con piastrina di blocco, set di 8 
(OEM 4741A)

 BULLONI PER GUIDE E BLOCCHETTI 
PUNTERIE 
 Set complete per il fissaggio dei blocchetti 
punterie ai basamenti. Costruiti in USA da 
Colony 

781286  Cromato
781287  Cadmio
781288  Parkerizzato

 KIT MONTAGGIO MOTORE COLONY 
PER VECCHI BIG TWIN 
 Replica dell'hardware OEM per avvitare la 
parte superiore e inferiore del motore al 
telaio su tutti Big Twin 1936-1969 OHV E, 
EL, F & FL. Include bulloni con lunghezza 
trattati termicamente, dadi a castello, 
rondelle, copiglie e dado di montaggio 
anteriore del motore. 

781304  Cromate
781305  Cadmio
781306  Parkerizzate

 BULLONI FISSAGGIO MANUBRIO PER 
FORCELLE SPRINGER VECCHIO STILE 
DA COLONI 
 Set di 2 bulloni (OEM 6033-30/4636) 
con rondelle bloccaggio che fissano il 
manubrio/piastra superiore alla forcella 
sui Big Twin 1937-1948 e 45CI Solo e 
Servicar 1940-1948. Contrassegnato 
CP1035 proprio come quelli originali. 

760007  Per U, UL, UH & ULH Big Twin 
dal 1936 al 1939, dadi e 
rondelle cadmio

760006  Per U, UL, UH & ULH Big Twin 
dal 1936 al 1939, dadi e 
rondelle cromate

760005  Per U, UL, UH & ULH Big Twin 
dal 1940 al 1948, dadi e 
rondelle cadmio

 KIT BULLONERIA BASAMENTO 
COLONY PER BIG TWIN FLATHEAD 
 Kit hardware completi contenenti un 
totale di 34 pezzi. borchie, dadi e rondelle 
per avvitare i carter nei modelli Big Twin 
a valvole laterali dal 1936 al 1948, anche 
noti come Flatheads. 

789348  Cromato (OEM 4726, 6497HW, 
6516HW 7039 & 16284-84)

789349  Zincato (OEM 4726, 6497HW, 
6516HW 7039 &16284-84)

 KIIT MONTAGGIO SUPPORTO 
MOTORE SUPERIORE COLONY PER 
SOFTAIL EVOLUTION 
 Bullone, rondelle e dado speciale per 
fissare il supporto motore superiore al 
telaio su tutti Softail Evolution 1984-1999. 
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Kit basamento
235060  Basamento lato destro, 

Sportster dal 1991 al 2003, 
brugole con testa zigrinata

235061  Basamento lato destro, 
Sportster dal 1991 al 2003, 
brugole con testa liscia

Kit blocchetti punterie
781247  Per Big Twin dal 1936 al 1953 

e 45CI dal 1937 al 1973, 
stile OEM scvasate con testa 
scanalata, filetto di serie 1/4-24 
NS Colony USA

781250  Per Big Twin dal 1936 al 1953 
e 45CI dal 1937 al 1973, stile 
OEM svasate con tsat scanalata, 
filetto non di serie 1/4-20 UNC 
per basamenti aftermarket, 
Colony USA

781253  Per Big Twin dal 1954 al 1975, 
testa esagonale svasata, filetto 
di serie 1/4-28 UNF. Set di 8, 
Colony USA

781255  Per Big Twin dal 1954 al 1975, 
testa esagonale svasata, filetto 
non di serie 1/4-20 UNC per 
basamenti aftermarket. Set di 
8, Colony USA

231608  Per Shovelhead dal 1966 a 
inizio 1976, testa 12 punti, 
filetto di serie 1/4-24 UNF. Set 
di 8, Colony USA

231606  Per Shovelhead e Evolution da 
inizio 1976 al 1999, testa 12 
punti, filetto di serie 1/4-20 
UNC, Colony USA

781257  Per Milwaukee Eight dal 2017 
a oggi, Sportster dal 2004 a 
oggi e Twin Cam dal 1999 al 
2017, testa a brugola, stock 
1/4-20x1" UNC con piastrina di 
blocco, Colony USA

720318  Per Dyna dal 1999 al 2005, 
brugole con testa zigrinata

701192  Per Softail dal 2000 al 2006, 
brugole con testa zigrinata

701193  Per Touring dal 2000 al 2006, 
brugole con testa zigrinata

723401  Per Dyna 2006, brugole con 
testa zigrinata

723400  Per Softail FLST e FXST dal 2007 
al 2017, Dyna dal 2007 al 2017, 
brugole con testa zigrinata

723403  Per Touring dal 2007 al 2016, 
brugole con testa zigrinata

Kit motore
Le viti per coperture camme, 
primaria interna ed esterna, 
coperchi bilancieri,
-puntine, -cambio e blocchetti 
punterie.
235046  Per Sportster dal 1991 al 2003, 

brugole con testa zigrinata
235047  Per Sportster dal 1991 al 2003, 

brugole con testa liscia
723415  Per Sportster dal 2004 a oggi, 

brugole con testa zigrinata
233133  Per Big Twin 4 marce dal 1977 

al 1983, brugole con testa 
zigrinata

233130  Per Big Twin 5 marce dal 1982 
al 1983, brugole con testa 
zigrinata

233132  Per Big Twin dal 1984 al 1986 
escluso Softail, brugole con 
testa zigrinata

233129  Per FXR e Touring dal 1987 
al 1998, brugole con testa 
zigrinata

233131  Per Softail dal 1987 al 1988, 
brugole con testa zigrinata

723421  Per Softail dal 1989 al 1998 e 
Dyna dal 1991 al 1998, brugole 
con testa zigrinata

 KIT BULLONERIA CROMATA 
 Questi kit di bulloneria e minuteria 
cromata sono prodotti negli USA da 
Midwest Acorn & Nut Company o dove 
indicato da Colony USA. I kit sono 
disponibili per molti modelli V-Rod, 
Sportster e Big Twin incluso Twin Cam. 
Sono disponibili anche kit individuali per 
molte applicazioni. 

781295  Kit viti terminali elettrici telaio 
(OEM 47393-26)

 KIT VITI COLONY TERMINALI 
ELETTRICI TELAIO 
 Il kit contiene 2 viti terminali (OEM 1240), 
4 rondelle di bachelite (OEM 6186), 2 
rondelle di fibra (OEM 6285), 4 dadi 
(OEM 7634) e 2 isolatori (OEM 30463-32). 
Per tutti i Big Twin 1936-1947 e tutti i 45CI 
Solo & Servicar 1936-1947. 

232061  Assemblaggio scatola elettrica 
(OEM 72325-48)

 ASSEMBLAGGIO MORSETTIERA 
ELETTRICA COLONY 
 Scatola morsettiera nera, pre-assemblata 
e pronta per l'installazione. Include 
coperchio (OEM 72338-48), isolatore 
(OEM 72345-48), piastra in bachelite 
(OEM 72301-49), 2 perni di montaggio 
vecchio stile (OEM 72341-48), 2 perni 
di montaggio in stile più recente 
(OEM 72341-56A), viti, dadi e rondelle. 
Per Big Twin 1948-1969 e 45CI Solo e 
Servicar 1948-1969. 

781252  Parkerizzati (ricoperti da ossido 
nero), stile OEM testa svasata 
fessurata filetto non di serie 
1/4-20 UNC per basamenti 
aftermarket, set di 8 viti e 8 
rondelle

781250  Cromati, stile OEM testa svasata 
fessurata filetto non di serie 
1/4-20 UNC per basamenti 
aftermarket, set di 8 viti e 8 
rondelle

745735  Per modelli 45CI 1937-1973, 
testa esagonale, cromato

745736  Per modelli 45CI, testa 
esagonale, parkerizzato

745737  Per modelli 45CI 1937-1973, 
testa esagonale, cadmio

239089  Per Sportster 1957-1976, teste 
a brugola, cromato

239399  Per Sportster 1977-1999, teste 
a brugola, cromato

237952  Per Flathead Big Twin 
1940-1947, cromato

237985  Per OHV Big Twin 1940-1947, 
cromato

238041  Per Big Twin Panhead 
1948-1964, cromato

238110  Per Big Twin 1965-1969, 
cromato

238111  Per Big Twin Shovelhead 
1970-1978, cromato

238124  Per Shovelhead 1979-1984 e 
Evolution 1984-1995, cromato

238146  Per Big Twin Evolution 
1996-1999, cormato

238443  Per Twin Cam 1999-2017, teste 
a brugola, cromato

 KIT BULLONERIA BASAMENTO 
 Questi kit completi di Colony includono 
tutto il necessario per l'assemblaggio dei 
basamenti Harley. Ogni kit è confezionato 
per l'applicazione specifica e include dadi 
e rondelle dove necessario. 
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Kit copertura cambio e controllo 
frizione
710622  Kit copertura cambio superiore, 

controllo frizione e porta 
cambio, Touring e Softail dal 
1991 al 2006, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

701197  Kit copertura cambio superiore, 
controllo frizione e porta 
cambio, Softail dal 1997 
al 2006, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

720327  Kit copertura controllo frizione 
Softail e Touring dal 1991 al 
2006 e Dyna dal 1991 al 2005, 
brugole con testa zigrinata con 
rondelle

710638  Kit copertura controllo frizione, 
Softail, Dyna e Touring dal 1991 
al 2006, escluso Dyna 2006, 
brugole con testa zigrinata 
1/4"-20 x 2 1/4" con rondelle

723422  Kit copertura controllo frizione, 
Dyna dal 2006 al 2017, Softail, 
Touring e Trike dal 2007 a oggi, 
brugole con testa zigrinata con 
rondelle

710642  Kit copertura controllo frizione 
e porta cambio Big Twin dal 
1987 al 1999, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

701198  Kit copertura controllo frizione 
e porta cambio, Touring dal 
1999 al 2006, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

Coperture primaria, frizione e 
ispezione
701199  Primaria interna al basamento 

Softail dal 1987 al 1999, 
Touring dal 1987 al 1998 e 
Dyna dal 1991 al 1998, brugole 
con testa zigrinata 5/16"-18 x 
1 1/2" con rondelle

701200  Primaria interna al basamento, 
Touring dal 1999 al 2006, Dyna 
dal 1999 al 2005 e Softail dal 
2000 al 2006, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

235054  Primaria esterna, ispezione e 
leva cambio, Sportster 1991 
al 2003, brugole con testa 
zigrinata

235055  Primaria esterna, ispezione e 
leva cambio, Sportster 1991 al 
2003, brugole con testa liscia

233168  Primaria esterna, Big Twin dal 
1936 al 1964, brugole con testa 
zigrinata

723402  Kit primaria esterna Dyna dal 
1991 al 2005 e Softail dal 1989 
al 2006, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

723409  Primaria esterna Dyna 
2006-2017, Touring 2017 a oggi 
e Softail 2007 a oggi escluso 
Rocker e Breakout, brugole con 
testa zigrinata con rondelle

723410  Primaria esterna Touring 
2007-2016 e Rocker e Breakout 
2009-2017, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

720325  Viti esterne primaria interna, 
Twin Cam dal 1999 al 2006, 
brugole con testa zigrinata

233169  Kit coperture primaria, frizione 
e ispezione, Big Twin 4 marce 
dal 1965 al 1985, brugole con 
testa e zigrinata e con testa 
svasata

239913  Kit coperture primaria, frizione 
e ispezione Softail 1995-2006 e 
Dyna 1995 -2005, brugole con 
testa zigrinata con rondelle

239914  Kit coperture frizione e 
ispezione Softail dal 1995 al 
2006 e Dyna dal 1995 al 2005, 
brugole con testa zigrinata con 
rondelle

Copertura pignone
235058  Copertura pignone e pompa 

freno posteriore, Sportster dal 
1991 al 2003, brugole con testa 
zigrinata

235059  Copertura pignone e pompa 
freno posteriore, Sportster dal 
1991 al 2003, brugole con testa 
liscia

Copertura puntine, sensore 
di posizione camme e modulo 
accensione
723419  Copertura puntine, Sportster XL 

dal 2004 a oggi, Torx con testa 
piatta

233166  Copertura puntine, Big Twin 
e Sportster fine 1978 al 1979, 
brugole con testa zigrinata

233165  Copertura puntine, dal 1980 
al 1998, brugole con testa 
zigrinata

720322  Copertura sensore posizione 
camme, Twin Cam dal 1999 al 
2017, Torx con testa piatta

238729  Copertura modulo accensione, 
Sportster dal 1991 al 1997, 
brugole con testa zigrinata

239912  Copertura modulo accensione, 
Sportster dal 1998 al 2003, 
brugole con testa svasata

Copertura camme
710634  Copertura camme e pignone 

Sportster dal 1991 al 2003, 
brugole con testa zigrinata

235056  Copertura camme Sportster dal 
1991 al 2003, brugole con testa 
zigrinata

235057  Copertura camme Sportster dal 
1991 al 2003, brugole con testa 
liscia

723416  Copertura camme Sportster XL 
dal 2004 a oggi, brugole con 
testa zigrinata

233141  Stile Kidney, Big Twin OHV dal 
1936 al 1969, svasate

710647  Copertura camme, Big Twin dal 
1970 al 1999, brugole con testa 
zigrinata

720319  Per Twin Cam dal 1999 al 2017, 
brugole con testa zigrinata

Kit coperture laterali
Contengono tutti i bulloni, 
rondelle e dadi che fissano le 
coperture primaria, frizione, 
ispezione, camme al motore e le 
coperture di accesso frizione al 
cambio
233178  Per FXR dal 1982 al 1983 e FLH/

FLT dal 1980 al 1983, brugole 
con testa zigrinata

233177  Per FX, FLH e FLT 4 marce dal 
1970 al 1986, brugole con testa 
zigrinata

723413  Per Softail e Dyna dal 2007 
al 2017, brugole con testa 
zigrinata

723414  Per Touring 2007-2016, brugole 
con testa zigrinata

Tappo sul basamento per fasatura
233181  Per Big Twin dal 1941 al 1999, 

testa piatta

723404  Kit copertura frizione Softail, 
Dyna, Touring e Trike 1999 
a oggi, Torx testa piatta con 
rondelle

720320  Kit copertura frizione Softail, 
Dyna, Touring e Trike 1999 a 
oggi, . Torx Testa piatta

710643  Kit copertura ispezione Touring 
dal 1993 al 2006, Torx testa 
piatta

720321  Kit copertura ispezione Dyna 
dal 1999 al 2005 e Softail dal 
1999 al 2006, Torx testa piatta

701201  Kit copertura ispezione Touring 
dal 1999 al 2006. Torx Testa 
piatta



www.zodiac.nl 20-017

25
CROSS REF 

ZPN > PAGINA

24
INFOTECH &

CROSS REF 
> ZPN

26
INDICE 

ALFABETICO

01
CASCHI, 

BAGAGLI, AUDIO 
& VARIE

05
PARTE 

ELETTRICA DEL 
MOTORE

09
CAMBIO

13
COMANDI A 

PIEDE

17
PARAFANGHI E 

SUPPORTI

21
SPECCHIETTI

03
SCARICHI

07
MOTORE

11
CERCHI E 

GOMME

15
FORCELLE

19
SERBATOI 

OLIO, FILTRI E 
TUBAZIONI

23
OLIO, SOSTANZE 

CHIMICHE E 
ATTREZZI

02
SELLE

06
ALIMENTAZIONE

10
TRASMISSIONE 

FINALE

14
MANUBRIO

18
SERBATOI 

BENZINA E 
STRUMENTAZIONE

22
PARABREZZA

04
IMPIANTO 

ELETTRICO E 
ILLUMINAZIONE

08
PRIMARIA

12
FRENI

16
TELAIO E 

AMMORTIZ
ZATORI

20
BULLONERIA

 KITS BULLONERIA   %ȭ/ȤOȦ(�,� 

Kit montaggio motore
720231  Kit montaggio motore 

completo, Sportster 1991-2003, 
brugole con testa zigrinata

720229  Basamento al telaio anteriore e 
posteriore, Softail 1986-1999, 
brugole con testa zigrinata e 
bulloni spallati con rondelle e 
dadi di bloccaggio con Nylon

720230  Basamento al telaio, Softail 
1987-1999 e Dyna 1991-1998, 
brugole con testa liscia e 
bulloni con testa esagonale 
spallata con rondelle e dadi di 
bloccaggio

235050  Montaggio motore frontale 
superiore e centrale superiore, 
Sportster 1991-2003, brugole 
con testa zigrinata

235051  Montaggio motore frontale 
superiore e centrale superiore, 
Sportster 1991-2003, brugole 
con testa liscia

235048  Montaggio motore frontale 
inferiore, Sportster 1991-2003, 
brugole con testa zigrinata

235049  Montaggio motore frontale 
inferiore, Sportster 1991-2003, 
brugole con testa liscia

233593  Kit montaggio motore anteriore 
basso, Softail 2000-2017, 
brugole con testa liscia, bulloni 
spallati con rondelle, distanziali 
e dadi

233592  Kit montaggio motore 
superiore, Softail 2000-2006, 
brugole con testa liscia con 
rondelle e dadi di bloccaggio

723407  Kit montaggio motore 
superiore, Softail 2007-2017, 
brugole con testa liscia con 
rondelle e dadi flangiati

723408  Kit montaggio motore 
superiore, Dyna 1999-2017 e 
Touring 1999-2016, brugole 
con testa liscia e rondelle

710644  Kit coperture pedane posteriori 
FLHR/FLTR, brugole a testa 
piatta

710639  Kit bulloni pedane passeggero, 
Touring 1993 a oggi, brugole 
con testa zigrinata 3/8"x 1" con 
rondelle

710646  Kit morsetto leva albero 
cambio, Touring 1984-2000, 
brugole con testa zigrinata

Kit pedane
238718  Kit bulloni pedane, tutti modelli 

1977 a oggi, testa esagonale 
con dado

238719  Kit bulloni pedane, tutti modelli 
1977 a oggi, brugole con testa 
zigrinata e dadi

238720  Kit bulloni pedane, tutti modelli 
1977 a oggi, testa a 12 punte

Aspirazione, collettore e 
carburatore
233180  Kit per tutti i carburatori S&S. 

Contiene tutte le brugole con la 
testa zigrinata e i bulloni svasati 
per il filtro aria e la vaschetta 
del galleggiante.

710627  Kit montaggio collettori di 
aspirazione, tutti i modelli dal 
1991 al 1994, brugole con testa 
zigrinata e con testa piatta.

238728  Copertura filtro aria Sportster 
dal 1986 al 2003, brugole con 
testa zigrinata

Tappo serbatoio olio
233181  Per Big Twin dal 1941 al 1999, 

testa piatta

Kit montaggio filtro olio
710628  Per Sportster dal 1984 a oggi, 

brugole con testa zigrinata
720233  Per Big Twin dal 1981 al 1999, 

brugole con testa zigrinata
701194  Per Twin Cam dal 1999 a oggi, 

brugole con testa zigrinata

Tappo pompa olio, singolo
720234  Tappo pompa olio con O-ring, 

Big Twin dal 1981 al 1999. 
Può essere usato per tappo 
controllo olio punterie, valvola 
di controllo pompa olio e tappo 
di rilascio olio di ricambio

Kit tappi pompa olio
Tappo controllo olio punterie, 
valvola di controllo pompa olio e 
tappo di rilascio olio
233163  Per Big Twin dal 1970 al 1980
233164  Per Big Twin dal 1981 al 1999, 

set di 3

Kit montaggio pompa olio
710633  Per Sportster dal 1991 a oggi, 

brugole con testa zigrinata
710630  Per Big Twin dal 1979 al 1991, 

escluso Dyna 1991, brugole con 
testa zigrinata

710648  Per Dyna 1991, brugole con 
testa zigrinata

710631  Per Big Twin dal 1992 al 1999, 
testa piatta

Kit blocchetti punterie
710604  Per Sportster dal 1957 al 1990
710645  Per Big Twin dal 1984 al 1999, 

testa a 12 punte
720324  Per Twin Cam dal 1999 al 2017, 

brugole con testa zigrinata
710632  Per Sportster dal 1977 al 1990, 

brugole con testa zigrinata

Kit coperture bilancieri
720235  Per Big Twin dal 1984 al 1990, 

brugole con testa zigrinata
710640  Per Big Twin dal 1991 al 1999, 

brugole con testa zigrinata
235053  Per Big Twin dal 1991 al 1999, 

brugole con testa liscia
723420  Per Sportster XL dal 2004 

a oggi, brugole con testa 
zigrinata

720235  Per Big Twin dal 1984 al 1990, 
brugole con testa zigrinata

710640  Per Big Twin dal 1991 al 1999, 
brugole con testa zigrinata

235053  Per Big Twin dal 1991 al 1999, 
brugole con testa liscia

720323  Per Twin Cam dal 1999 al 2017, 
brugole con testa zigrinata

701195  Kit copertura cambio superiore, 
FXR dal 1991 al 1994 e Softail 
dal 1991 al 2006, brugole con 
testa zigrinata con rondelle

720326  Kit copertura cambio superiore, 
Dyna dal 1999 al 2005, brugole 
con testa zigrinata con rondelle

723424  Kit copertura cambio superiore, 
Dyna 2006-2017 e Softail, 
Touring e Trike 2007-2017, 
brugole con testa zigrinata con 
rondelle

710641  Kit copertura cambio superiore, 
Touring e Softail dal 1998 
al 2006, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

701196  Kit copertura cambio superiore 
e controllo frizione, Touring dal 
1991 al 2006, brugole con testa 
zigrinata con rondelle

710613  Kit montaggio cambio, 
Softail dal 1989 al 1995. Testa 
piatta con rondelle e dadi di 
bloccaggio
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Kit V-Rod
720365  Ammortizzatori posteriori, 

V-Rod dal 2002 al 2005, 
brugole con testa zigrinata e 
rondelle

720370  Primaria, alternatore, coppa 
dell'olio e montaggio filtro olio, 
contiene 48 pezzi, brugole con 
testab liscia. V-Rod dal 2000 al 
2017

720368  Montaggio pompa olio. Per 
V-Rod dal 2002 al 2017

720367  Copertura alternatore, brugole 
con testa liscia. Per V-Rod dal 
2002 al 2017

720366  Pompa dell'acqua. Per V-Rod 
dal 2002 al 2017

720372  Alloggiamento fanale anteriore, 
V-Rod dal 2002 al 2017

720371  Leve e coperture pompe, V-Rod 
2002-2017

720373  Parafango anteriore, V-Rod 
2002-2017, brugole con testa 
zigrinata

720369  Kit montaggio regolatore

710649  Kit montaggio staffa dal 
forcellone al telaio, FXR dal 
1982 al 1994 e Touring dal 2002 
al 2008. Testa esagonale con 
rondelle di bloccaggio

233170  Staffa supporto freno 
posteriore, Big Twin dal 1973 al 
1984, testa esagonale con dadi 
fresati, rondelle e coppiglia

Kit telaio, parafanghi, supporti 
parafango e serbatoio benzina
710612  Parafango anteriore, FXR dal 

1984 al 1994 e Dyna dal 1991 al 
2017 escluso FXDWG, brugole 
con testa zigrinata con dadi di 
bloccaggio

710615  Kit montaggio supporti 
parafango posteriore, Softail 
dal 1986 al 2002, brugole con 
testa zigrinata 3/8"-24, brugole 
a testa piatta 3/8"-16 e svasate 
3/8"-24 con rondelle e dadi di 
bloccaggio

710618  Kit montaggio serbatoio, Softail 
dal 1991 al 1999, brugole con 
testa zigrinata e con testa 
piatta con rondelle e rondelle di 
bloccaggio

710637  Kit montaggio cavalletto, Big 
Twin 4 marce dal 1971 al 1985, 
brugole con testa zigrinata 
5/16"-18 x 1 1/4" and 3/8"-16 x 
1" con rondelle di bloccaggio e 
dadi

238725  Kit vite sella, FX, dal 1972 al 
1986, FXR dal 1982 al 1994, 
Softail dal 1984 al 1995 e Dyna 
dal 1991 al 1995. Brugole a 
testa piatta 1/4" a 20 x .485 e 
rondelle di bloccaggio

238726  Kit vite sella, FX, dal 1972 al 
1986, FXR dal 1982 al 1994, 
Softail dal 1984 al 1995 e Dyna 
dal 1991 al 1995, brugole con 
testa zigrinata 1/4"-28 x 1/2" e 
rondelle di bloccaggio

238727  Kit vite sella, tutti i modelli dal 
1972 a oggi. Testa esagonale

710623  Kit montaggio staffa dal 
forcellone al telaio, FXR dal 
1982 al 1994 e Touring dal 
2002 al 2008, brugole con 
testa zigrinata con rondelle di 
bloccaggio

233134  Bulloni chiusura piastre, FX dal 
1976 al 1986 escluso Softail 
dal 1984 al 1986, brugole con 
testa zigrinata e rondelle di 
bloccaggio

238724  Kit parabrezza con 10 pezzi, 
dadi a punta corona bassa 
12-24, per parabrezza Compact, 
King-Size, Convertible e Road 
King

Kit montaggio forcelle, piastre, e 
manubri
233146  Pinze freno anteriori, FX e 

Sportster dal 1977 al 1983 con 
doppio disco

238722  Kit bullloni riser, FXS dal 1977 
al 1983, FXB dal 1980 al 1981, 
FXWG dal 1980 al 1986 e Softail 
dal 1984 al 1995 escluso FLSTC, 
FLSTF e FLSTN, brugole con 
testa zigrinata 1/2"-13 x 2 1/2"

238723  Kit bullloni riser, Softail FLSTC, 
FLSTF e FLSTN dal 1991 al 1996, 
Touring e Dyna dal 1993 a oggi 
escluso FXDB dal 2006 a oggi, 
brugole con testa zigrinata 
1/2"-13 x 2 3/4"

723417  Kit piastrina superiore 
manubrio, Sportster dal 2004 
a oggi, brugole con testa 
zigrinata

723418  Kit piastrina superiore 
manubrio, Sportster Custom dal 
2004 a oggi, brugole con testa 
zigrinata

233153  Kit piastrina superiore 
manubrio, tutti i modelli 
1974-1981, Touring 1984 a oggi 
e FXDWG 2006-2017, brugole 
con testa zigrinata 5/16-18x2"

723405  Kit piastrina superiore 
manubrio, 1980-1984 Touring, 
1994-2006 FXDL, 1994-2005 
FXDWG, 2006 FXD, FXDB & 
FXDC, 1994-2017 FLST, FXST, 
FXSTB, FXSTC, 1994-2008 
FLSTC, 1994-2006 FLSTD y 
1993-1996 FLSTN, brugole con 
testa zigrinata 5/16-18x1 1/2" 
(OEM 94452-05)

723406  Kit piastrina superiore 
manubrio, 1980-1981 
FL & FLH, 1996-2006 
XL883C & XL1200C(X)(L)
(N), Xl1200T2007-2017 
Dyna, 2005-2006 FLSTFSE, 
2010-2012 FLSTSE, 2013-2017 
FXSB, 2016-2017 FXSE e 
2013-2014 FXSBSE, brugole 
testa zigrinata 5/16-18x1 1/4" 
(OEM 94454-05)

720239  Kit piastre per forcelle da 
39mm, FX dal 1977 al 1986, 
FXR dal 1987 al 1994, Dyna dal 
1991 al 1998 e Sportster dal 
1987 a oggi, brugole con testa 
piatta

720238  Bulloni chiusura piastre, per 
forcelle da 39mm, FXR dal 1984 
al 1994, Dyna dal 1991 al 1996 
e Sportster dal 1987 a oggi, 
brugole con testa zigrinata

701969  Dadi flangiati 5/16-24, pacco da 
8

 DADI FLANGIATI PER SCARICHI 
 Dadi flangiati da 5/16-24 sono usati in 
vari modi tra cui nei perni dei collettori di 
scarico. In pacchi da 8 (OEM 7593). 

Kit comandi manubrio
233152  Leve e copertura pompa freno, 

tutti modelli 1973-1981, 
brugole con testa zigrinata e 
con testa svasata

233151  Leve e copertura pompa freno, 
tutti modelli 1982-1995, 
brugole con testa piatta e testa 
svasata

238721  Leve e copertura pompa freno, 
tutti modelli 1982-1995, , 
brugole con testa zigrinata e 
piatte con testa svasata

720371  Leve e coperture pompe, V-Rod 
2002-2017

720237  Alloggiamento acceleratore, 
tutti modelli 1974-inizio 1981, 
brugole con testa zigrinata

239373  Kit viti cromate per 
alloggiamenti 1996 in poi

720232  Kit bulloni montaggio testate, 
Big Twin 1993-1999 e Twin 
Cam 1999 a oggi. Testa 
esagonale con rondelle e dadi 
di bloccaggio

233179  Kit montaggio motore 
posteriore e anteriore, FX 
1985-1986 e Softail 1984-1986, 
brugole con testa zigrinata con 
rondelle e dadi di bloccaggio

710650  Kit montaggio motore 
posteriore, FXR 1987-1994 
e Touring 1987-1998. Testa 
esagonale e rondelle
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ZPN Modello Anno Descrizione Filetto e misura Testa
752632  V-Rod  2002-2017  Ruota anteriore in lega  M8x23mm  Torx con testa bombata
235066  XL  1974-1978  Ruota anteriore a raggi  1/4" UNC x 1/2"  Testa Piatta
235072  XL  1977-1983  Ruota ant. a raggi doppio disco  5/16" UNC x 1" + Dadi  Testa Piatta
235071  XL  1977-1983  Ruota ant. a raggi doppio disco  5/16" UNC x 5/8"  Testa Piatta
720228  XLS  1979-1991  Ruota post. a raggi e in lega  3/8" UNC x 1 1/4" + Dadi  Testa Piatta
235074  XL  1984 ad oggi  Ruota anteriore in lega  5/16" UNC x 7/8"  Torx con testa bombata
235090  FX & FL  1973-1984  Ruota posteriore a raggi  3/8" UNC x 1" + Dadi  Torx con testa bombata
235065  FX & FXR  1981-1991  Ruota posteriore a raggi  3/8" UNC x 1" + Dadi  Testa Piatta
235065  Softail  1984-1991  Ruota posteriore a raggi  3/8" UNC x 1" + Dadi  Testa Piatta
239910  Big Twin (escluso FLT)  1992 ad oggi  Ruota posteriore a raggi  3/8" UNC x 1 1/4" + Dadi  Torx con testa bombata
235067  Big Twin  1978-1991  Ruota posteriore in lega  3/8" UNC x 1"  Testa Piatta
235070  FLT  1980-1985  Ruota posteriore in lega  7/16" UNC x 1 1/2"  Testa Piatta
239911  Big Twin  1992 ad oggi  Ruota posteriore in lega  3/8" UNC x 1 1/4"  Torx con testa bombata
235066  Big Twin  1974-1977  Ruota anteriore a raggi  1/4" UNC x 1/2"  Testa Piatta
752633  FLD Switchback  2012-2016  Ruota anteriore in lega  M8x23mm  Torx con testa bombata
235072  FX  1978-1983  Ruota ant. a raggi doppio disco  5/16" UNC x 1" + Dadi  Testa Piatta
235072  FXR  1982-1983  Ruota ant. a raggi doppio disco  5/16" UNC x 1" + Dadi  Testa Piatta
235071  FX  1978-1983  Ruota ant. a raggi doppio disco  5/16" UNC x 5/8"  Testa Piatta
235071  FXR  1982-1983  Ruota ant. a raggi doppio disco  5/16" UNC x 5/8"  Testa Piatta
235089  FXWG, FXST  1984 ad oggi  Ruota anteriore a raggi  5/16" UNC x 7/8" + Dadi  Torx con testa bombata
235074  FX, FXR, FLT  1984 ad oggi  Ruota anteriore in lega  5/16" UNC x 7/8"  Torx con testa bombata
782673  Touring  2014 ad oggi  Ruota anteriore in lega  M8x30mm  Torx con testa bombata
239910  Big Twin (escluso FLT)  1992 ad oggi  Ruota posteriore a raggi  3/8" UNC x 1 1/4" + Dadi  Torx con testa bombata
239911  Big Twin  1992-1996  Ruota posteriore in lega  3/8" UNC x 1 1/4"  Torx con testa bombata
782674  XL & Big Twin  1997 ad oggi  Ruota posteriore in lega  3/8 UNC x 1"  Torx con testa bombata
752633  Dyna  2006-2017  Ruota anteriore in lega  M8x23mm  Torx con testa bombata
752632  Dyna  2006-2017  Ruota anteriore in lega  M8x23mm  Torx con testa bombata

 KIT BULLONERIA CROMATA PER FISSAGGIO DISCO SU MOZZO 

233142  Bulloni da 3/8-16 x 1", 
pacco da 5

 BULLONI DA CARICO CROMATI 
 Da 3/8-16 (UNC) x 1" da carico. 

720222  Vite lato destro, 2 per cilindro 
(OEM 3500)

720221  Vite lato sinistro, 2 per cilindro 
(OEM 3501)

236071  Vite per alloggiamento 
bilanciere inferiore

236072  Rondella per le viti 
sopraelencate 9/32x5/8x1/16

 VITI PER ALLOGGI COPERTURE 
ALBERI A BILANCIERE PER MOTORI 
EVOLUTION 
 Viti stile OEM per alloggi coperture alberi 
a bilancere su Big Twin e Sportster Evo. 
Singolarmente. Per Big Twin dal fine 1954 al 

1965. Anche per Big Twin dal 1948 
a inizio 1954 con anello a D in 
alluminio
769024  Cadmio, viti a testa esagonale 

flangiata #10-24x1 3/8" 
(sostituisce OEM 2674)

769023  Cromate, viti a testa esagonale 
flangiata #10-24x1 3/8" 
(sostituisce OEM 2674)

Per Big Twin 1951-inizio 1954, 
anche per modelli 1948-1950 e fine 
1954-1965 equipaggiati con anello 
a D in acciaio
769039  6 pezzi parkerizzate con testa 

a brugola (OEM 2674) e 18 
pezzi cadmio con testa a croce 
(OEM 2678)

Per Big Twin dal 1948 al 1950. 
Anche per modelli 1951-1965 senza 
anello a D
769026  Cadmio, viti a testa esagonale 

flangiata #10-24x3/4" 
(sostituisce OEM 2675)

769025  Cromate, viti a testa esagonale 
flangiata #10-24x3/4" 
(sostituisce OEM 2675)

 SET DI VITI COLONY PER COPERCHI 
VALVOLE PANHEAD 
 Set di 24 viti a testa esagonale flangiata 
per coperchi bilancieri 

710894  Tappo anticipo

 BULLONE/TAPPO CONTROLLO 
FASATURA PER MODELLI DAL 1970 
AD OGGI 
 Di ricambio al tappo controllo fasatura. 
Usato come ricambio a quelli danneggiati. 
Per Big-Twin e Sportster dal 1970 ad oggi, 
venduto singolo (OEM 720).
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745656  Scatola assortimento coppiglie

 COPPIGLIE SONIC 
 Scatola assortimento con 555 coppiglie in 
acciaio: 
1.5x25mm (.06"x.984")
2.4x38mm (.094"x1.5")
2.5x25mm (.098"x.984")
3.2x32mm (.126"x1.26")
3.2x50mm (.126"x1.97")
4.0x64mm (.157"x2.52") 

745655  Assortimento perni a coppiglia 
Sonic

 PERNI A COPPIGLIA SONIC 
 Assortimento con 150 perni a coppiglia in 
acciaio: 
2.0x33mm (.08"x1.3")
2.0x40mm (.08"x1.57")
2.4x30mm (.094"x1.18")
2.8x41mm (.11"x1.61")
3.6x44mm (.14"x1.73")
4.0x75mm (.157"x2.95") 

Hex Flanged (Pacchetti da 5 pezzi)
756159  1/4-20x2-3/4"
756211  5/16-18x3/4"
756214  3/8-16x1-1/4"
756217  3/8-16x2"

 BULLONI E RONDELLE IN ACCIAIO INOX LUCIDATI A SPECCHIO PROBOLT 
 Bulloneria super robusta in acciaio inox disponibile con testa esagonale flangiata o 
con testa esagonale a punta. Pro-Bolt vi dà la garanzia che al 100% questi bulloni non 
arruggiranno. Facili da pulire e mantenere lucidati e senza scorie. Entrambi i tipi sono 
molto piccoli per esaltarne l'aspetto. I bulloni con testa esagonale flangiata con filetto 
da 1/4", hanno la testa da 1/4" mentre quelli a punta con filetto da 1/4" hanno la testa 
da 15/64".  

235063  Per Softail, Dyna, FLT e FXR con 
ruote a raggi dal 1973 al 1985, 
testa a brugola, (7/16" UNC x 
1 1/2")

235062  Per Softail, Dyna, FLT e FXR con 
ruote in lega dal 1973 al 1985, 
testa a brugola, (7/16" UNC x 
1 1/4")

238715  Per Big Twin dal 1973 al 1985 
con ruote in lega, grado 8, testa 
esagonale, (7/16" UNC x 1 1/2")

238716  Per Big Twin da fine 1986 dal 
1994 e FLT dal 1980 al 1984 con 
ruote in lega Testa a brugola, 
(7/16" UNC x 1 3/4")

238717  Per Big Twin da fine 1986 al 
1994 e FLT dal 1980 al 1984 con 
ruote a raggi, grado 8, testa 
esagonale, (7/16" UNC x 1 3/4")

701202  Kit puleggia per ruote in 
fusione per Dyna Twin Cam 
1999, testa a brugola (7/16" 
UNC x 1 5/8")

701203  Per FLH/FLT dal 1999 al 2001 
con cerchi in lega, testa a 
brugola (7/16" UNC x 1 1/2")

723411  Per Dyna Twin Cam 1999 e FLH/
FLT 1999-2008, testa esagonale 
(7/16"UNC x 1 3/4")

723412  Per Softail 2000-2017, testa 
esagonale (7/16" UNC x 2 1/4")

235073  Per la maggior parte del 
modelli Sportster al 1979 ad 
oggi con ruote in lega, testa a 
brugola, (7/16" UNC x 1 1/2") 

 KIT DI BULLONERIA CROMATA PER 
CORONE/PULEGGE 
 Kit di bulloneria cromata di alta qualità 
per montare la corona o la puleggia sul 
mozzo posteriore. I kit per ruote a raggi 
comprendono bulloni autobloccanti 
cromati. 
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710819  Attacchi anti vibranti 
(OEM 62563-65)

 SILENT BLOCK IN GOMMA 
 I Silent-block (o attacchi anti vibranti) 
sono perfetti per il montaggio di serbatoi 
benzina, serbatoi olio, scatole batteria, 
tutti i tipi di elettronica e molte altre 
applicazione per isolarli dalle vibrazioni 
del veicolo. Questi attacchi con due perni 
da 1/4" -20x1/2" sostituiscono quelli 
OEM 62563-65 usati per il montaggio 
delle scatole batteria e serbatoi dell'olio 
di molti modelli Harley-Davidson. Venduti 
singolarmente. 

358118  Supporti antivibrazioni con 
perni da 1/4" UNC

 SUPPORTI ANTIVIBRAZIONI A TESTA 
ESAGONALE 
 Supporti antivibrazioni per montare 
serbatoi benzina, serbatoi olio, supporti 
batteria e elettronica e tutte quelle 
applicazioni che necessitano di essere 
isolate dalle vibrazioni. Questi supporti a 
testa esagonale sono forniti con due perni 
da 1/4"-20x1/2" UNC. Venduti pacchi da 5. 

358221  Gomma di montaggio per 
clacson

 GOMMA DI MONTAGGIO PER 
CLACSON 
 Vi siete stancati dei supporti clacson rotti 
sulla vostra moto custom? Qualche volta 
piccole cose possono fare una grande 
differenza. Montate il vostro clacson con 
questa gomma e le vibrazioni con il telaio 
spariranno. Adatti per ricambi originali e 
molte applicazioni custom. I perni sono da 
5/16x1/2" UNC (OEM 69123-92). 

358220  Perni batteria

 PERNI MONTAGGIO BATTERIA PER XL 
 Perni montaggio per porta batteria in 
gomma, per XL dal 1995 ad oggi. Ha un 
perno da 5/16x1/2" UNC, e uno filettato 
da 1/4x1/2" UNC (OEM 62569-94). 

232176  Rivetti neri a testa tonda, 
3/16"x 1/4", pacco da 50 
(OEM 8512)

012372  Rivetti a testa tonda, 3/16"x 1", 
20-pack (OEM 8532)

 RIVETTI 
 Rivetti stile OEM 

232177  1/16" x 1/2", pacco da 100 
(OEM 510)

751003  1/16" x 3/4", pacco da 100 
(OEM 515, 518)

701938  4mmx50mm per dado perno 
ruota posteriore, singola

 COPPIGLIE 

Kit blocchetti punterie
Esago-
nale

A punta

756103  -  Sportster dal 2004 a oggi incluso XR 1200

Kit copertura camme
Esago-
nale

A punta

756199  -  1986-1999 Evolution Big Twin
756105 756123  V-Rod 2002-2017

Kit copertura primaria
Include tutti i bulloni della copertura della primaria esterna, del coperchio d'ispezione 
e del coperchio della frizione
Esago-
nale

A punta

- 756119  Sportster dal 2004 a oggi incluso XR 1200
756111  -  1998-2006 Softail & 1998-2005 Dyna
- 756202  1986-1997 Touring
756112 756130  1999-2006 Touring
756113 756131  Touring dal 2007 a oggi

Kit copertura alternatore e pignone
Esago-
nale

A punta

756104 756122  V-Rod 2002-2017

Kit copertura frizione e pompa dell'acqua
Esago-
nale

A punta

756106 756124  V-Rod 2002-2017

Kit coperchio cambio
Esago-
nale

A punta

756116  -  1986-2006 Softail
756115 756133  1991-2005 Dyna
- 756132  2006-2017 Dyna
756117 756135  1986-2007 Touring

 KIT DI BULLONERIA IN ACCIAIO INOX LUCIDATA A SPECCHIO PROBOLT 
 Kit di bulloneria super robusti in acciaio inox disponibili nella versione con testa 
esagonale o a punta. Entrambe le versioni sono molto piccole, quelle esagonali con 
filetto da 1/4", hanno la testa da 1/4", mentre quelle a punta con filetto da 1/4", hanno 
la testa da 15/64. A seconda dell'applicazione alcuni bulloni sono a testa tonda. I kit 
sono forniti con una boccetta di frenafiletti e sono disponibili per i modelli più comuni. 
I bulloni sono anche disponibili in confezioni rivenditori da 5 pezzi. 
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061180  In acciaio con inserto in gomma 
e foro di montaggio da 1/4" per 
montare oggetti con diametro 
massimo 1 1/8" (28.6mm), 
pacco da 2 (OEM 62408-87)

099033  In nylon con attacco da .200" 
per oggetti con diametro fino a 
1/2" (12, 7mm), confezione da 
10 pezzi (OEM 38712-68)

782150  In acciaio rivestito in vinile con 
foro di montaggio da 1/4" per 
oggetti con diametro massimo 
di 1/4" (6.35mm), pacco da 10

782151  In acciaio rivestito in vinile 
con foro di montaggio da 1/4" 
per oggetti con diametro fino 
a 3/8" (9.5mm), pacco da 10 
(OEM 9995)

782152  In acciaio rivestito in vinile con 
foro di montaggio da 1/4" per 
oggetti con diametro fino a 
1/2" (12.7 mm), pacco da 10

 MORSETTI PER TUBI, CAVI, FILI E 
LINEE FRENO 
 Possono essere usati per montare, cavi, 
tubi, fili o linee olio, freno benzia a telai, 
forcelle o parafanghi. 

358306  Gommini antivibrazioni 
con copertura cromata 
(OEM 62563-65T)

 GOMMINI ANTIVIBRAZIONI CON 
COPERTURA CROMATA 
 Gommini antivibrazioni con copertura 
cromata e perni da 1/4" UNC. Copertura 
cromata non interferisce con il 
funzionamento. Usateli per montare 
serbatoi dell'olio, scatole batteria o 
qualsiasi cosa debba essere isolata dalle 
vibrazioni. Singolarmente. 

358080  Silentblock heavy-duty

 SILENTBLOCK HEAVYDUTY 
 Silentblock per il montaggio 
dell'alloggiamento della batteria e del 
serbatoio dell'olio sono più robusti degli 
originali: hanno una molla saldata alle 
piastrine dei prigionieri, sigillata a caldo 
all'interno della gomma. I prigionieri 
da 1/4"-20x1/2". Questi silentblock 
Heavy-Duty surclassano tutti gli altri 
disponibili sul mercato (OEM 62563-65), 
venduti in conf. da 10. 

358210  Con prigionieri 5/16" UNF, 3 
pezzi

358211  Con prigionieri 5/16" UNC, 3 
pezzi

 SILENTBLOCK 
 Gli attacchi antivibrazioni, sono perfetti 
per il montaggio di serbatoi dell'olio e 
carburante, alloggiamenti della batteria, 
parti elettriche o elettroniche e ovunque 
dove richiesto un isolamento dalle 
vibrazioni motore. 




